
QUITO 
ALCALDÍA 

ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

14 DE MAYO DE 2018 

REGISTRO ASISTENCIA 
NOMBRE 

Ab:. Ser:io Garnica Ortiz 

—  INICIO SESIÓN 
PRESENTE AUSENTE 

1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Ah:. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 

TOTAL 4 
1 
1 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los catorce días del mes de mayo del año dos mil 
dieciocho, siendo las 10h11, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: 
Sr. Jorge Albán, Sr. Marco Ponce, Abg. Eduardo Del Pozo y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien 
preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, Subprocurador 
Metropolitano (E); Dr. Patricio Jaramillo, Ing. Donny Aldeán, Arq. Carlos Espinel, Carlos Quezada, 
Ruth Viera, Pablo Ortega, Vladimir Tapia y Pablo Atapuma, funcionarios de la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda; Econ. Juan Sebastián Salcedo, Ing. Daniel Heredia, Arqs. Natalia 
Meza y Daniela Mahauad, funcionarios de la Empresa Pública Metropolitana de Servicios 
Aeroportuarios y Gestión de Zonas Francas y Regímenes Especiales; Arq. Ana Rosero, funcionaria 
de la Alcaldía Metropolitana; Ing. Erwin Arroba, funcionario de la Dirección Metropolitana de 
Catastro; Abg. Galo Salazar, Arqs. Carlos Játiva y Alberto Obando, funcionarios de la Agencia 
Metropolitana de Control; Arq. Nancy Alvear, funcionaria de la Dirección Metropolitana de 
Gestión de Bienes Inmuebles; Arqs. Magdalena Vásconez y Salomé Salazar, funcionarias de la 
Administración Zonal Tumbaco; Arq. Jenny Pinto, funcionaria de la Administración Zonal La 
Delicia; Arq. María Teresa Duque, funcionaria de la Administración Zonal Norte "Eugenio 
Espejo"; Dr. Álvaro Fiallos y Sr. Armando Mier, funcionarios del despacho del concejal Sergio 
Garnica Ortiz; Arq. Ileana Guerrero, funcionaria del despacho del concejal Jorge Albán; Ing. Jorge 
Caicedo, funcionario del despacho del concejal Patricio Ubidia; Arq. Lorena Velástegui y Abg. 
Stephanie Robles, funcionarias del despacho del concejal Marco Ponce; y, Arq. Mayra Gordillo, 
funcionaria del despacho del concejal Eddy Sánchez. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; y, da lectura al orden del día, el 
mismo que es aprobado con el pedido del concejal Ponce que se incluya en punto varios el 
expediente relacionado con el trazado vial de la calle Obispo Díaz de La Madrid se procede con su 
tratamiento; y del concejal Albán de que en punto varios se informe lo siguiente: el estado actual 
del barrio Brisas de Guamaní, la situación de algunos PUAE presentados a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda; y, el trazado vial de las parroquias Nayón — Zámbiza; y, que se 
convoque a una sesión para tratar los proyectos: Centro Histórico, La Mariscal. 

ORDEN DEL DÍA: 
SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

1 

TOTAL 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Serio Garnica Ortiz 
Sr. Jor: e Albán 
Ab:. Eduardo Del Pozo 
Sr. Marco Ponce 
MSc. Patricio Ubidia 

TOTAL 

1 
1 
1 
1 

4 
1 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL  

1 
1 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones de la Comisión realizadas en las 
siguientes fechas: 

- 26 de febrero de 2018, 
- 5 de marzo de 2018; y, 
- 15 de marzo de 2018. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones al 
acta del 26 de febrero de 2018 se someta a votación. 

Con cuatro votos a favor la Comisión aprueba el acta del 26 de febrero de 2018 sin observaciones. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones al 
acta del 5 de marzo de 2018 se someta a votación. 

Con cuatro votos a favor la Comisión aprueba el acta del 5 de marzo de 2018 sin observaciones. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones al 
acta del 15 de marzo de 2018 se someta a votación. 

Con cuatro votos a favor la Comisión aprueba el acta del 15 de marzo de 2018, sin observaciones. 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En con a 	Ausente 

1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
1 Sr. Jorge Albán 
1 Abg. Eduardo Del Pozo 

Sr. Marco Ponce 1 
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MATO 
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2. Comisiones generales. 

2.1 Sr. Jaime Bolaños, quien por sugerencia del Arq. Pablo Ortega, funcionario de la 
Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, solicita la asignación de uso de suelo 
recurso natural/protección sostenible para el predio No. 5150788, ubicado en el sector 
Conimburo de la parroquia Yaruquí. 

Sr. Jaime Bolaños: Manifiesta que su predio hasta el mes de enero constaba con una zonificación 
protección ecológica y conservación del patrimonio natural, a partir del mes de febrero tiene dos 
zonificaciones, una como recurso natural no renovable en la cual se desarrolla actividades minera o 
petroleras, mientras que su actividad es la agricultura y ganadería, por lo que solicita se regrese a 
la zonificación anterior. 

Arq. Pablo Ortega, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que este 
es uno de los 354 polígonos que fueron revertidos con la Ordenanza Metropolitana No. 192, por lo 
cual regresa a la zonificación recurso natural no renovable, ya que este polígono está dentro del 
Cerro Puntas que fue declarado corno área protegida. (La presentación se adjunta como anexo 1). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que es debe revisar los 354 
polígonos con los 21 señores concejales, revisión en la que constara este caso, el próximo lunes se 
analizará el cronograma presentado por la Secretaría para iniciar las reuniones sobre estos 
polígonos. 

2.2 Dra. María Alexandra Almeida Linda, Directora Nacional de Derechos del Buen Vivir de 
la Defensoría del Pueblo con relación al expediente propuesto por la Urbanización 13 de 
Marzo en contra de la Ordenanza No. 352 del Plan Especial Bicentenario para la 
Consolidación del Parque de la Ciudad y Redesarrollo de su Entorno Urbano. 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Indica que no se 
encuentra presente la Dra. María Almeida, pero está presente la señora Lupe Díaz, quien también 
es afectada por la Ordenanza No. 352. 

Sra. Lupe Díaz: Manifiesta que heredó de su padre un inmueble ubicado en la Av. De La Prensa y 
Fernández Salvador el cual se encuentra muy deteriorado, solicita el cambio de zonificación en 
relación a los retiros. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda se analice el presente caso, a fin de ver la factibilidad de aplicar la 
Ordenanza Metropolitana No. 172 como caso particular cuando la asignación de zonificación no es 
aplicable, de lo cual se informará directamente a la peticionaria, y adicionalmente se incluirá el 
análisis del presente caso en la revisión de la Ordenanza No. 352 del Plan Especial Bicentenario. 



Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 
	 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 
	 1 

Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

TOTAL 

Con cuatro votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda se analice el presente caso, a fin 
de ver la factibilidad de aplicar la Ordenanza Metropolitana No. 172 como caso particular cuando 
la asignación de zonificación no es aplicable, de lo cual se informará directamente a la peticionaria, 
y adicionalmente se incluirá el análisis del presente caso en la revisión de la Ordenanza No. 352 
del Plan Especial Bicentenario. 

3. Conocimiento y resolución de la providencia No. 01 en el caso DPE-1701-170102-7-2017-
006738-DPD de 18 de abril de 2018, emitida por el Dr. Bismark Moreano Zambrano de la 
Coordinación General Defensorial Zonal 9 de la Defensoría del Pueblo, con relación al 
GDOC No. 2016-095277 propuesto por el Sr. Jorge Manuel Pérez Galarza y otros. 

Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E): Manifiesta que lo que la Defensoría del 
Pueblo está requiriendo a la Comisión de Uso de Suelo es que se acepte la designación de un 
funcionario de la Defensoría Pública para que acompañe en el procedimiento, análisis y decisión 
sobre el trámite del trazado vial. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que este tema se trató el año 
anterior, fue un trazado vial que ameritó varias inspecciones por una serie de circunstancias que se 
dieron por parte de la Administración Zonal Tumbaco, la Comisión emitió un dictamen el cual fue 
aprobado por el Concejo Metropolitano. 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Manifiesta que en 
la comunicación presentada por el señor Pérez infiere que la Resolución del Concejo no está siendo 
aplicada, al parecer encuentra algún tipo de obstáculo en la ejecución en la Administración. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Administración 
Zonal Tumbaco que, en el plazo de 48 horas remita para conocimiento de la Comisión, un informe 
sobre la aplicación de la Resolución del Concejo No. C-287 de 22 de septiembre de 2017 con el cual 
se aprobó el expediente No. 2016-095277. 

Con cuatro votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Administración Zonal Tumbaco que, en el plazo de 48 horas remita para 
conocimiento de la Comisión, un informe sobre la aplicación de la Resolución del Concejo No. C-
287 de 22 de septiembre de 2017 con el cual se aprobó el expediente No. 2016-095277. 

4. Conocimiento y resolución del Oficio No. STHV-DMGT-1837 de 20 de abril de 2018, 
emitido por la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda, sobre los proyectos 
inmobiliarios Sakura y Arawi, ubicados en la Administración Zonal Tumbaco, mismo que 
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ALCALDÍA 
fue requerido por la Comisión de Uso de Suelo luego de recibir en comisión general al Sr. 
Gustavo Valdez, en su calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Parroquial de 
Cumbayá. (Se adjunta copia del oficio con anexo 2). 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Manifiesta que 
por disposición de la Comisión se realizó una mesa de trabajo en la que se analizó el procedimiento 
de aprobación de estos proyectos y una lectura pormenorizada del oficio que remitió, a varios 
señores Concejales, el señor Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado de Cumbayá, de 
lo cual se planteó realizar la respuesta desde un punto de vista técnico y legal. 

Arq. Carlos Quezada, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que 
el proyecto Arawi cuenta con una zonificación A2 (A1002-35) que permite un COS del 35% y COS 
total de 70% en dos pisos. El proyecto está desarrollado en 15 unidades de vivienda, 21 bodegas, 30 
estacionamientos de uso exclusivo, 4 estacionamientos de visitas, tiene un área comunal construida 
de 325.10 m2, área comunal abierta de 1.506.40 m2, el área bruta total de construcción es de 4.225.53 
m2, el área útil total es de 2.805 m2; en el área bruta de construcción está incluido todo lo que está 
construido bajo cubierta, incluido las áreas comunales, el COS en planta baja es de 34.67% y el COS 
total es de 68.17%, con lo que se está cumpliendo con el COS permitido, el número de pisos son 2 y 
un subsuelo. (La presentación se adjunta como anexo 3). 

Los documentos con los que cuentea este proyecto son IRM del año 2014, informe de borde 
superior de quebrada, informe de replanteo vial, certificado de conformidad del proyecto técnico 
arquitectónico de 4 de marzo de 2015, certificado de conformidad del proyecto técnico estructural y 
de instalaciones de 1 de junio de 2015; y, la Licencia Metropolitana Urbanística LMU-20 obtenida el 
25 de junio de 2015, posteriormente obtuvo un certificado de conformidad de la Declaratoria bajo el 
Régimen de Propiedad Horizontal el 14 de septiembre de 2015. Aún no cuenta con el informe de 
avance de obras que es el proceso final de construcción. 

Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz: Manifiesta que lo 
que se pudo determinar es que este proyecto, tanto en el uso de suelo como en la zonificación, 
estaba contemplado dentro de los parámetros que rigen para esta zona desde el año 2003; todos los 
licenciamientos fueron aprobados con fecha anterior al PUOS del año 2016. 

Concejal Jorge Albán: Indica que lo primero que se debe establecer es que desde al año 2003 se 
cumple los parámetros, se aprueba por vía administrativa, no interviene no la Comisión ni el 
Concejo, ya que la insinuación que hace el Presidente de la Junta Parroquial es que se ha 
modificado el PUOS en función de ciertos proyectos particulares. 

Arq. Carlos Quezada, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta 
que el Edificio Sakura está ubicado en el sector La Comarca, cuenta con una zonificación A26 
(A1005-40), lo que permite una edificación de 5 pisos, un COS en planta baja de 40%, COS total de 
200%, forma de ocupación aislado, uso de suelo al momento es residencial urbano 3. El edificio está 
conformado por 11 departamentos menores a 65 m2, 13 departamentos mayores a 65 m2, 1 
departamento mayor a 120 m2, 28 bodegas, 42 estacionamientos de uso exclusivo, 4 
estacionamientos de visitas, área comunal construida es de 1.291 m2, área comunal abierta es de 
541.50 m2, el área bruta total de construcción es de 4.448 m2, área útil total de construcción es de 
1.955 m2, COS en planta baja es de 40%, el COS total es de 197.97%, el número de pisos es 5 y 2 
subsuelos. 

SECRETARÍA 	ERAL DEL 

CONCEJO 
Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX: 3952300 - Ext.: 12231 - 12244 - 12247 www.quito.gollna 5 de 16 

   



O TOTAL 

bite?' ante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 
1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
1 Sr. Jorge Albán 
1 Abg. Eduardo Del Pozo 

1 MSc. Patricio Ubidia 
Sr. Marco Ponce 1 

El edificio Sakura obtuvo el certificado de conformidad del proyecto técnico arquitectónico en 
octubre de 2016, certificado del proyecto estructural en noviembre de 2016, y la licencia LMU-20 el 
22 de noviembre de 2016, obtiene un certificado de conformidad del proyecto técnico modificatorio 
y el certificado de declaratoria bajo el régimen de propiedad horizontal. Las zonificaciones con las 
que las que conto este proyecto fueron: en el año 2003 hasta el año 2008 con la Ordenanza 
Metropolitana No. 031 tenía la zonificación A26 y uso de suelo múltiple; en el año 2011 con la 
Ordenanza Metropolitana No. 171 el lote mantienen la zonificación A26; y, con la Ordenanza 
Metropolitana No. 127 aún mantienen la zonificación A26. 

Siendo las 10h57 sale de la sala de sesiones el concejal Marco Ponce. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda que prepare un borrador de respuesta al oficio suscrito por el señor 
Gustavo Valdez, Presidente del GAD Parroquial Cumbayá, referente a los proyectos inmobiliarios 
Sakura y Arawi, al cual se adjuntará copia del acta de la mesa de trabajo que se desarrolló en torno 
a este tema. 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda que prepare un borrador de 
respuesta al oficio suscrito por el señor Gustavo Valdez, Presidente del GAD Parroquial Cumbayá, 
referente a los proyectos inmobiliarios Sakura y Arawi, al cual se adjuntará copia del acta de la 
mesa de trabajo que se desarrolló en torno a este tema. 

Concejal Jorge Albán: Propone que se solicitar a la Administración Zonal Tumbaco remita un 
informe sobre los proyectos arquitectónicos licenciados, tanto para edificaciones como para 
declaratoria de propiedad horizontal, dentro de la jurisdicción territorial de la Administración 
Zonal a sus cargo, desde el ario 2014 hasta la presente fecha. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
	 1 

 

Sr. Jorge Albán 
	 1 

 

 

Abg. Eduardo Del Pozo 
	 1 

 

Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 
	 1 

TOTAL 
	

7 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Albán y resuelve: 
solicitar a la Administración Zonal Tumbaco remita un informe sobre los proyectos arquitectónicos 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 

	
En contra 	Ausente 

Ab:. Ser:lo Garnica Ortiz 1 
Sr. Jorge Albán 1 
Ab:. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 0 2 

Quilo 
ALCALDÍA 

licenciados, tanto para edificaciones como para declaratoria de propiedad horizontal, dentro de la 
jurisdicción territorial de la Administración Zonal a sus cargo, desde el año 2014 hasta la presente 
fecha. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Agencia 
Metropolitana de Control remita un informe en el que se indique si existen expedientes 
administrativos abiertos sobre los proyectos inmobiliarios Sakura y Arawi, y el estado actual de 
dichos expedientes. 

SECRETARÍA 

CON 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Agencia Metropolitana de Control remita un informe en el que se indique si 
existen expedientes administrativos abiertos sobre los proyectos inmobiliarios Sakura y Arawi, y el 
estado actual de dichos expedientes. 

5. Conocimiento del informe de avance del proyecto de Ordenanza del Plan Especial Centro 
Histórico, a cargo de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Este tema queda pendiente para ser tratado en sesión extraordinaria, conforme lo solicitado por el 
concejal Jorge Albán, la cual se llevará a cabo el miércoles 16 de mayo a las 12h00. 

6. Conocimiento del informe de avance del proyecto de Ordenanza de Reconocimiento de 
Edificaciones en el Distrito Metropolitano de Quito a cargo de la Secretaría de Territorio, 
Hábitat y Vivienda. 

Arq. Ruth Viera, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que se 
han llevado a cabo mesas de trabajo donde se trataron temas relacionados con la admisibilidad de 
las edificaciones para el ámbito de esta ordenanza, la admisibilidad se dividía en dos temas 
principales, uno se refiere a la potestad administrativa de sancionar del Municipio, la cual está 
basada en el artículo 9 de la Ordenanza Metropolitana No. 321, por lo que la propuesta implica 
segmentar las edificaciones por la fecha de construcción, posteriormente se dividen las 
edificaciones de acuerdo a si cumplen o no con la normativa constructiva vigente, otro criterio está 
relacionado con la vulnerabilidad estructural, se determinaros 5 tipologías constructiva y 3 
tipologías de suelo; en el estudio realizado se combina las tipologías constructivas y las zonas del 
suelo con distintos escenarios de ocurrencia de fenómenos sísmicos, lo cual se hace en base a los 
registros que tienen en el geofísico de la Politécnica Nacional, usando estos escenarios se vio que 
ante un sismo de gran magnitud las edificaciones que no fueron hechas con las previsiones 
estructurales correspondientes, se podría esperar un daño en estas edificaciones de entre el 70 al 90 
por ciento del total de las mismas, en sismos de mediana magnitud los daños serian entre el 30 y 60 
• or ciento de las edificaciones, y en sismos de menor magnitud se estima afectaciones de distintos 

L DEL , jaas o menos en el 10% de las edificaciones. (La presentación se adjunta como anexo 4). 
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En base a todas estas consideraciones, uno de los criterios más importantes para la admisibilidad es 
el tema de la vulnerabilidad estructural, en ese sentido existen tres tipos de edificaciones, unas en 
las que se utilizó un criterio morfológico de materiales acordes con los estándares estructurales 
vigentes y que por lo tanto serían licenciables; otras que a pesar de o contar con los materiales 
apropiados o que el criterio morfológico no es de lo más sólido, sí son susceptibles de 
reforzamiento a un costo razonable; sin embargo, sí se prevé que haya un número importante de 
edificaciones no susceptibles de reconocimiento por el hecho de que no cumplan con la ley del 
2016, ya que al entregarles un reconocimiento se estaría habilitando a edificaciones cuya seguridad 
estructural no es la óptima y que ante un escenario de movimientos telúricos serían edificaciones 
en las cuales se espere un daño de consideración o incluso un colapso.  total. 

En lo referente a los rubros aplicables para el proceso de reconocimiento se tiene algunos temas en 
los que trabajar, ya que se ha visto que en ordenanzas anteriores de reconocimiento, en muchos 
casos, implicaba que el pago era particularmente onerosos, y no se dio un proceso de 
reconocimiento masivo, e incluso hubo procesos que iniciaron y lo que faltaba para concluir era 
cancelar los rubros correspondiente pero los administrados no han cancelado esos valores. 

Lo que se está considerando respecto a las edificaciones menores a 5 años, ante las cuales el 
Municipio aún tiene potestad sancionadora, es aplicar una multa por haber llevado a cabo el 
proceso constructivo sin los permisos correspondientes, además, los planos que debería remitir 
para el reconocimiento deberían pasar por el proceso tarifario regular de licenciamiento así como 
ser sujetos a pago de la tasa de emisión de la licencia, incluso con retardo por concepto de 
licenciamiento extemporáneo. 

Otro tema que preocupa es que muchas edificaciones no cumplen con la norma constructiva 
vigente, pero pudieron realizar el trámite con modificaciones menores, ya que, por ejemplo, dentro 
de un mismo lote construyeron dos edificaciones y no respetaron la distancia entre bloques, o 
edificaciones que no sobrepasan el COS pero no respetaron el retiro, en estos casos no violentan 
normativa pero se evidencia que hay afectación a los derechos urbanísticos. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se presenten ejemplos 
sobre la aplicación de la normativa en cada caso; está de acuerdo que no se puede exonerar de los 
rubros que una persona con un trámite ordinario lo realiza ya que sería incentivar que vayan a la 
irregularidad, se debe especificar bien el beneficio que podría tener al acogerse al reconocimiento, 
así como la severidad en relación a las multas, la idea es abrir un proceso de regularización de 
construcción informal sin que eso implique incentivar la informalidad. Además, solicita que se 
vaya plasmando el en proyecto normativo lo manifestado y que se haga llegar el estudio realizado. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que se debe tener una estrategia para ver qué se atiende 
prioritariamente y qué se atiende progresivamente, ya que eso es parte de la viabilidad de 
aplicación de la normativa. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que hay un proyecto desde la 
Presidencia de la República para el incentivo de eliminación de multas, por lo que se puede hacer 
una propuesta en ese sentido o acogerse a los plazos y términos de excepción, propone solicitar a la 
Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda remita el proyecto normativo, incorporando los textos 
pertinentes que se acordaron y dispusieron por parte de la Comisión de Uso de Suelo en esta 
sesión. 
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1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 
1 Sr. Jorge Albán 
1 Abg. Eduardo Del Pozo 

1 MSc. Patricio Ubidia 
TOTAL 2 

Sr. Marco Ponce 1 

SECRETARIA G 

CON 

auno 
ALCALDÍA 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda remita el proyecto normativo, 
incorporando los textos pertinentes que se acordaron y dispusieron por parte de la Comisión de 
Uso de Suelo en esta sesión. 

7. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2018-000442. 
Solicitante: Empresa Pública Metropolitana de Servicios Aeroportuarios y Gestión de Zonas 
Francas y Regímenes Especiales, EPMSA. 
Petición: Solicita el conocimiento previo del proyecto urbanístico arquitectónico especial ZEDE —
QUITO, a desarrollarse en el predio No. 3651903 de la parroquia Tababela, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 4 de la Ordenanza Metropolitana No. 183, de 13 de septiembre de 2017. 

Administración Zonal: Tumbaco. 

Econ. Juan Sebastián Salcedo, funcionario de la Empresa Pública Metropolitana de Servicios 
Aeroportuarios y Gestión de Zonas Francas y Regímenes Especiales: Manifiesta que el 22 de 
enero de 2018 realizaron una exposición ante la mesa técnica de PUAE la cual envió las respectivas 
observaciones, de igual manera las Secretarías de Ambiente, Movilidad y Territorio, Hábitat y 
Vivienda emitieron su informes sobre la viabilidad del proyecto sujeto al cumplimiento de algunas 
observaciones, las cuales están en proceso de subsanación. El proyecto busca el aprovechamiento 
de 207.95 hectáreas, anexo al Nuevo Aeropuerto Internacional de Quito, como un espacio para el 
desarrollo de actividades industriales y logísticas. (La presentación se adjunta como anexo 5). 

La EPMSA ha contado con tres estudios que han servido de sustento para desarrollar el proyecto, 
cuentan con una línea base ambiental, se desarrolló un plan maestro con el fin de ver como se 
podía desarrollar el proyecto a largo plazo, han trabajado con el equipo de ingenieros de la Escuela 
Politécnica Nacional en el desarrollo de un plan masa y un prediseño estructuras básicas, este 
proceso ha llevado alrededor de dos arios. 

Existen tres perfiles de las empresas o usuarios que se pueden instalar dentro de la ZEDE los cuales 
son: Administrador, quien desarrolle toda la administración general del proyecto a través de una 
alianza estratégica; Operadores, que serían las empresa industriales y logísticas; y, Prestadores de 
Servicios, que serían todas las empresa que brindarían los servicios de apoyo. 

Se establece dentro del proyecto el cambio de uso de suelo, ya que el predio se encuentra ubicado 
dentro de las 1600 hectáreas que conforman el predio del aeropuerto y tiene dos tipos de uso de 
suelo que son protección ecológica y equipamiento, por lo que se plantea que se habiliten otros 
tipos de suelo como uso múltiple e industrial, y se mantenga la zona de protección de quebrada. El 
.ro ecto consta en la planificación municipal, dentro del Plan Metropolitano de Desarrollo y 

A ,  E
-,  e 	l- L DEL. 

# 	ento Territorial. 
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El proyecto contará con distintas zonas que son: zona de acogida, zona de filtro, zona libre de 
afectaciones; y, zona de protección ecológica. En la zona de filtro habrá control de acceso, de 
movilidad, de seguridad, aquí se haría la diferencia entre al área pública y el área restringida de 
destino aduanero. Por su dimensión el proyecto se desarrollará por fase, se han planteo de tres a 
cuatro fases de consolidación. 

Las empresas que podría desarrollarse pertenecen a siete sectores principales que son: industria 
alimenticia, flores, farmacéutica, automotriz, TIC y software, servicios tecnológicos; y, logística; se 
ha identificado para cada uno de estos sectores varios casos de negocio, en algunos casos se ha 
trabajado en el desarrollo de memorandos de entendimiento, se ha suscrito varios memorandos de 
entendimiento con empresas con la que ya se está trabajando. 

En relación a la movilidad, se tiene acceso obligatorio por la parte sur del predio, se han planteado 
varias alternativas de acceso, una de ellas es utilizar el conector Alpachaca, para lo cual se debe 
desarrollar una franja que conectaría el ingreso de la ZEDE con el conector Alpachaca, el cual 
coincide con el trazado vial Guapo - Puembo; otra posibilidad de acceso sería desarrollar las vías 
El Vergel y Cotopaxi, la cual sería paralela al conector Alpachaca y se ingresaría por la E35; la 
siguiente posibilidad sería desarrollar otra vía paralela que bordearía la quebrada Santa Rosa, 
todas estas propuestas sería accediendo por la parte sur de la ZEDE. Esto se • ha puesto en 
conocimiento de la Secretaría de Movilidad, quienes han planteado que para desarrollar estas 
alternativas sería conveniente desarrollarlo por fases, debido a que el proyecto también se 
desarrollará por fases, y la demanda de tráfico de igual manera se irá consolidando en fases. 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que 
pro el tema de accesibilidad se ha coordinado el priorizar la construcción de las vías Cotopaxi, El 
Vergel y un tramo de la vía Quito, además de evitar el volumen de carga de tráfico pesado por la 
vía Alpachaca. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que tiene algunas preguntas, que espera que se le aclaren en el 
trascurso de los próximos días, respecto a la necesidad de cambio o no de zonificación; tiene 
preocupación de fondo sobre lo propuesto a la accesibilidad, a su criterio es inevitable que el 
conector Alpachaca tenga un uso temporal para el acceso a las zonas de consolidación de carga y 
aduana, lo cual no es lo deseable, ya que se volvería a convertir en una vía con gran movilidad que 
dificulta la operación del aeropuerto; se debe consolidar las opciones viales, a su parecer es muy 
difícil que la vía Gualo - Puembo se concrete, se debería justificar la necesidad de esta vía y baja 
qué condiciones se realizaría; cree que lo que se debe presentar es un proyecto sólido de acceso vial 
que no cuente con el conector Alpachaca, se debe hacer una buena conexión de la vía Cotopaxi con 
la E35. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Indica que por la importancia que tiene el contar con una zona franca 
en la ciudad y lo atractivo que será para los empresarios el polo de desarrollo que se va a generar, 
no se lo debería tratar de manera aislada, por lo que sugiere que, paralelamente a este proyecto, se 
analice el plan especial para la zona de Tababela, ya que si no se realiza ajustes al uso y 
clasificación del suelo, podría haber especulación. Consulta cómo se encuentran las conversaciones 
con el Gobierno Central, a fin de tener una idea clara de cómo están los tiempos en relación lo que 
le corresponde a la Municipalidad. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que coincide en que no se 
debe tener acceso al colector Alpachaca. 
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 0 2 

QUID 
ALCALDÍA 

Arq. Vladimir Tapia, funcionario de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que 
ha habido un trabajo constante con el promotor del proyecto en relación al tema de movilidad con 
el fin de priorizar el acceso, no por la vía Alpachaca, sino por las vías El Vergel y Cotopaxi, se ha 
realizado una pre factibilidad económica y se ha planteado como prioridad uno de infraestructura 
en el Plan Especial Tababela, el cual se encuentra en un proceso final, se están solventando algunas 
observaciones para poder remitir a la Comisión de Uso de Suelo, en este plan se solventa la 
densidad de oficinas. 

Econ. Juan Sebastián Salcedo, funcionario de la Empresa Pública Metropolitana de Servicios 
Aeroportuarios y gestión de Zonas Francas y Regímenes Especiales: Manifiesta que se encuentra 
subsanando las observaciones presentadas por la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda y en 
esta semana remitirían el expediente para que realicen la revisión correspondiente; en relación al 
tema de movilidad están coordinando un alcance, con lo cual esperan identificar las posibles 
medidas de mitigación, el impacto que se generaría sobre cada una de las vías, y tener un análisis 
más detallado de este tema. En relación a la acreditación, este es un proyecto que depende de la 
aprobación del Gobierno Nacional para que pueda constituirse el terreno como un destino 
aduanero, se ha presentado hace un poco más de un año el expediente, están a la espera de un 
proyecto ejecutivo por parte de la Presidencia de la República. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que quedan a la expectativa de 
lo que se ha hablado para continuar con el conocimiento de este proyecto. 

8. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2017-043726. 
Solicitante: Dirección Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles. 
Petición: Solicita autorización para fraccionamiento especial del predio municipal no. 369404, 
ubicado en la calle Francisco de Orellana, sector Primavera Centro de la parroquia Pifo. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Tumbaco. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones se 
someta a votación los informes técnico y legal favorables y que el expediente pase a conocimiento 
del Concejo Metropolitano. 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y 
remitir el expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

9. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2017-183790. 
°licitante: Delegación de ex alumnos y ex profesores de la Universidad Central del Ecuador. 
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Petición: Solicitan la designación vial de la avenida N2D del barrio Santa Anita 2, con el nombre 
del Dr. Francisco Salgado Salgado. 

Informe Cronista de la Ciudad: Favorable. 
Informe EPMMOP: Favorable. 
Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Tumbaco. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si no hay observaciones se 
someta a votación los informes técnico y legal favorables para que el expediente pase a 
conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Registro 
Integra 	e Co 	isión 

Ab 	Ser: io Garnica Ortiz 

de Votación 
A favor En contra 	Ausente 

1 
Sr. Jorge Albán 1 
Ab 	Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 3 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y 
remitir el expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

10. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-128349. 
Solicitante: Administración Zonal La Delicia. 
Petición: Solicita aprobación de los trazados viales de la cabecera parroquial de Pacto. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: La Delicia. 

Arq. Jenny Pinto, funcionaria de la Administración Zonal La Delicia: Manifiesta que este 
expediente corresponde a toda la cabecera parroquial de Pacto, lo cual fue coordinado con el 
Presidente de la Junta Parroquial, quien presentó informe favorable. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone que este tema quede 
pendiente para la próxima sesión, en la cual la Administración Zonal La Delicia realice una 
presentación del trazado vial propuesto y que desde la Secretaría General se invite al Presidente de 
la Junta Parroquial de Pacto. 

11. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-177480. 
Solicitante: Dirección Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles. 
Petición: Solicita autorización para el fraccionamiento especial del predio no. 3639094, donde se 
encuentra el Hospital General Docente Calderón, la Unidad de Vigilancia Comunitaria Calderón y 
la Iglesia del Barrio. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

Página 12 de 16 



TOTAL 3 

Integrante Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente   
1 Abg. Sergio Garnica Ortiz 

1 Sr. Jorge Albán 

1 Abg. Eduardo Del Pozo 

1 MSc. Patricio Ubidia 
Sr. Marco Ponce 1 

auno 
ALCALDÍA 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que tiene una duda, ya que 
cuando se hizo una revisión de este tema, no coincidían los linderos y las cabidas de los lugares 
donde se construyó el Hospital General Calderón, inclusive se hablaba de que se tomaron más 
espacio de lo debido, por lo que solicita se informe al respecto. 

Arq. Nancy Alvear, funcionaria de la Dirección Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles: 
Manifiesta que la comisión entregó cierta área al Ministerio de Salud para que construya el 
hospital, y cuando se realizó el proyecto se tomaron parte del área, por lo que se procedió con la 
diferencia de área, y se realizó el fraccionamiento en tres lotes, el primero en donde se encuentra la 
Unidad de Policía, el segundo donde está el hospital, y el tercero donde se encuentra la iglesia. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Consulta si se realizó algún proceso 
sancionador, ya que hubo una alarma ciudadana por la toma de espacios que no correspondía, 
ahora se está adecuando el expediente a la realidad. 

Arq. Nancy Alvear, funcionaria de la Dirección Metropolitana de Gestión de Bienes Inmuebles: 
Indica que no hubo ningún proceso sancionador, pero se realizaron reuniones con la ciudadanía y 
aceptaron el proyecto, puesto que ya estaba construido, y se realizó el procedimiento de diferencia 
de áreas. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que se debe dejar a salvo 
que continúen los trámites que correspondan frente a esa situación, con esto y si no hay más 
observaciones solicita que se someta a votación los informes técnico y legal favorables para que el 
expediente pase a conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables, así 
como la observación presentada por el concejal Garnica y remitir el expediente para conocimiento 
del Concejo Metropolitano. 

12. Conocimiento y resolución del informe técnico conjunto a cargo de la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda y la Administración Zonal Tumbaco, sobre el trazado vial de 
la calle sin nombre ubicada en el sector Santa Lucía, parroquia Cumbayá. 

Arq. Donny Aldeán, funcionario de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta 
que el trazado vial del sector Santa Lucía de la parroquia Cumbayá, nace debido a la Resolución 
No. C-689 aprobada en el año 2012, en el año 2015 se aprobó la Resolución No. C-202 con la cual se 
modificó la Resolución No. C-689. (La presentación se adjunta como anexo 6). 

La Resolución No. C-689 ingresaba a la propiedad de los señores Arboleda, hubo un disposición de 
SECRETARÍA ENE- ' DEL ii  
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Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente  

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 1 

  

MSc. Patricio Ubidia 
	

1 
TOTAL 	 3 	 0 	 2 

1 
1 

retorno más arriba, lo que llamó la atención de la Corporación Neoatlas y solicitó la revocatoria de 
la resolución ya que había algunas inconsistencias en relación a la ubicación del eje. En el mes de 
octubre de 2017 la Resolución No. C-292 revocó esta resolución y se dispuso a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda, a la Procuraduría y a la Administración Zonal Tumbaco, buscar una 
solución definitiva a este problema. 

Han mantenido reuniones con los señores Lizarzaburu que son los representantes de la 
Corporación Neoatlas, con la familia Arboleda y con la familia Borja, quienes no están conformes 
con la Resolución No. C-689 que se encuentra aprobada. La solución podría ser reducir los anchos 
de las propuestas que se aprobaron en la Resolución No. C-698. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda remita un informe de la evolución histórica del trazado vial en 
referencia, con las respectivas reformas que se hayan dado, con los trazados viales a los que se hizo 
referencia en esta sesión. 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda remita un informe de la 
evolución histórica del trazado vial en referencia, con las respectivas reformas que se hayan dado, 
con los trazados viales a los que se hizo referencia en esta sesión. 

13. Varios. 

13.1 Barrio Brisas de Guamaní. 

Secretaría: Indica que una vez revisados los archivos de la Secretaría General del Concejo se pudo 
constatar que el expediente relacionado con el barrio Brisas de Guamaní fue remitido a la 
Procuraduría Metropolitana para que emita el informe correspondiente. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que en este caso tienen la duda de si se debe proceder a través de 
un procedimiento de expropiación especial, hay una propuesta de urbanización que quedó 
inconclusa, solicita que se remita la información completa sobre el proceso de urbanización y 
buscar una solución sobre este tema. 
13.2 Situación actual de los PUAE presentados a la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se remita la información 
del estado actual de los PUAE con la cronología correspondiente. 

Siendo las 12h42 ingresa en la sala de sesione el concejal Marco Ponce. 
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Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 
	

1 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

MATO 
ALCALDÍA 

13.3 Plan Parcial de Ordenamiento Territorial de las parroquias Nayón y Zámbiza. 

Concejal Jorge Albán: Propone solicitar al señor Alcalde se incluya en la próxima sesión del 
Concejo Metropolitano el tratamiento del proyecto de Ordenanza Metropolitana Reformatoria de 
la Ordenanza de Zonificación No. 035 del Plan Parcial de Ordenamiento Territorial de las 
parroquias Nayón y Zámbiza. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

TOTAL 

Con tres votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Albán y resuelve: 
solicitar al señor Alcalde se incluya en la próxima sesión del Concejo Metropolitano el tratamiento 
del proyecto de Ordenanza Metropolitana Reformatoria de la Ordenanza de Zonificación No. 035 
del Plan Parcial de Ordenamiento Territorial de las parroquias Nayón y Zámbiza. 

13.4 Trazado vial de la calle Obispo Díaz de La Madrid. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: solicita que para la próxima sesión se 
presente toda la información relacionada con este trazado vial. 

Siendo las 14h44 y al haberse agotado los puntos del orden del día, se clausura la sesión. Firman 
para constancia de lo actuado el señor Presidente de la Comisión y el señor Secretario General del 
Concejo Metropolitano de Quito. 

REGISTRO ASISTENCIA 
NOMBRE 

-- FINALIZACIÓN SESIÓN 
PRESENTE 	AUSENTE 

Ab :. Sergio Garnica Ortiz 1 
Sr. Jor:e Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 

TOTAL 
1 

.--- Abg. Diego Cevallos Salgado 
Secretario General del Concejo 
Metropolitano de Quito 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Presidente de la Comisión de 
Uso de Suelo 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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REGISTRO ASISTENCIA - RESUMEN SESIÓN 

NOMBRE 	 PRESENTE AUSENTE 

Ab :. Ser: io Garnica Ortiz 

Sr. Jorre Albán 

Ab:. Eduardo Del Pozo 
Sr. Marco Ponce 

MSc. Patricio Ubidia 1 

TOTAL 4 1 

6 ANEXOS CON 74 FOJAS. 

Acción: Responsable: Unidad: Sumilla: 

Elaborado pon V. Loachamín SC 
Revisado pon R. Delgado GC 

Revisado pon A. Fiallos Despacho SG  
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Defensoría 
- oí Pueblo 

Fecha: 

711  
0 45' 

PROVIDENCIA PREVIA DE ADIISIÉ31L1DAD 

Código: 

Versión: 

ADHN-PG-10-F002 

1 

18/04/2018 

VIGILANCIA DEL DEBIDO PROCESO 
No. CASO-DPE-1701-170102-7-2017-006738 

PROVIDENCIA: 01-CASO-DPE-1701-170102-7-2017-006738-DPD 
DEFENSORÍA DEL PUEBLO.- COORDINACIÓN GENERAL DEFENSORIAL ZONA 

Quito, D M, 18 de abril del 2018, las 15h30. 

I. REFERENCIA .- 

20/6 - ©q 5..2.v 

2:CRITISC.E1111,D11cacoa 
9 qe 

1)  cha 	2 n ABR 2uii3 12.w ... 
140,3A8- 

Mediante Memorando No. DPE-DNRVPI-2017-0101-M, de 16 de agosto de 2017, la Lcda. Yolanda del 
Pilar Galarza Yánez, Directora Nacional de Reparación a Víctimas y Protección Contra la Impunidad, se 
dirige al Sr, Abogado José Luis Guerra Mayorga, Director General Tutelar, poniendo en conocimiento el 
requerimiento formulado por el señor Jorge Manuel Pérez Galarza y Otros, a fin de que sea reasignado a 
una de las instancia a su cargo y se determine el proceso defensorial correspondiente. 

En el escrito presentado por el señor Jorge Manuel Pérez Galarza, dirigido al señor Defensor del Pueblo 
manifiesta:"...Es el caso señor Doctor, que los comparecientes nos encontramos realizando un trámite 
de subdivisión de nuestra propiedad, mismo que inicio en el año 2012, y hasta la presente fecha no 
culmina, este largo vía crucis, ha degenerado en que aparezcan tramitadores y exfuncionarios 
municipales, a ofrecernos sacar el trámite adelante, pero a cambio, de entregar el veinte por ciento de 
nuestra propiedad, es decir, DOS HECTÁREAS DE TERRENO; y es, más estamos siendo víctimas de 
extorsión, ya que nos han amenazado que si no aceptamos su doloa propuesta, estos, harán uso de 
sus grandes "influencias políticas y administrativas" para que nunca salga el trámite y es más nos quite 
el municipio la propiedad." 
"De lo anterior acudimos ante su autoridad y ponemos en su conocimiento esta acto doloso y 
solicitamos comedidamente su ayuda en caso que se cumpla la amenaza de influir política y 
administrativamente, para detener y hacernos negar el trámite, los extorsionadores dicen que tienen 
grandes influencias." 

Señala también que sin su conocimiento se ha aprobado una calle, por medio de su lote, sin que se les 
haya notificado, este se aprueba para favorecer a un inmueble de tres propietarios que tienen su terreno 
á continuación de la quebrada que los divide, Esta calle fue aprobada por el Consejo Metropolitano de 
Quito, en sesión.  pública ordinaria realizada el 18 de junio del 2015, luego de analizar el informe No. 
IC-2015-096, emitido por la Comisión de Uso de Suelo. 
La Comisión de Uso de Suelo les recibió en comisión general, se realizó una inspección al sitio y se 

recomendó buscar soluciones en conjunto con los vecinos colindantes, beneficiarios de la vía, y los 
técnicos de la Administración de Tumbaco. Luego de varias reuniones y atendiendo las 
recomendaciones de los técnicos municipales, se suscribió acuerdos entre los vecinos colindantes, para 
que se proceda con la reforma del trazado vial. 
"Hoy el trámite está en la Comisión de Uso de Suelo, para aprobación de la reforma de trazado vial, que 
llegó con informe positivo y estamos seguros que se aprobará sin inconveniente alguno, para luego 
continuar con el trámite. El trámite de esta reforma de la vía inició el 28 .de junio del 2016, ticket 
2016-095277, hace un año". 

II. Providencia Previa de Admisibilidad.- 

Los artículos 21 y 22 de la Ley Orgánica de la Defensoría del Pueblo manifiestan: 
"Art. 21.- Toda autoridad pública, así como los particulares relacionados con las investigaciones que 

trámite el Defensor del Pueblo, deben suministrar la información que les sea requerida, sin que proceda la 
invocación de reserva alguna. 

Si para el esclarecimiento de un hecho, el Defensor del Pueblo considera necesario requerir información 
que por la Ley debe mantenerse en reserva, tal información le será proporcionada por quien la posea, 
quedando el Defensor del Pueblo obligado a mantener la misma reserva. No podrá por consiguiente 

•,11•••,+ .......... 

8 



difundirla o hacerla pública sirviéndole solamente como elemento para ilustrar su criterio respecto de,los 
hechos que investigan. 

La información que el Defensor del Pueblo requiera le será suministrada por el funcionario respectivo en 
un plazo máximo de ocho días y solo podrá extenderse si se justifica ante el Defensor fehacientemente la 
necesidad de un plazo mayor' 

'Art. 22.- Las autoridades públicas están obligadas, en el ejercicio de sus funciones o actividades a 
auxiliar de manera activa e inmediata, con ayuda técnica, logística, funcional o de personal a la 
Defensoría del Pueblo, también lo harán los particulares relacionados con los asuntos que se investiguen. 

En las visitas a entidades c personas, el Defensor tendrá pleno acceso a la información, recibirá 
asistencia técnica para la comprensión de asuntos especializados, podrá solicitar las explicaciones que 
sean del caso y citar a cualquier persona para que rinda testimonio sobre los hechos objeto de la 
indagación." 

De Igual manera el artículo 18 de la misma Ley establece: 

"Art. 18.- Cuando la cuestión o asunto objeto de la queja estuviera sometido a resolución judicial o 
administrativa, la Defensoría del Pueblo se limitará a vigilar el respeto al debido proceso, pudiendo para 
este efecto interponer las acciones y recursos contemplados en la Constitución Política de la República y 
la Ley." 

La Resolución Defensorial No 056-DPE-CGAj-2017, de 7 de agosto del 2017, dispone al respecto de la 
Vigilancia al Debido proceso: 

"Art. 38.- Vigilancia del Debido Proceso.- Constituye el seguimiento y la supervisión del conjunto de actos 
y etapas realizados dentro de un proceso administrativo o jurisdiccional que se encuentre en 
sustanciación, en el que se determinen derechos u obligaciones de cualquier índole, a fin de asegurar la 
aplicación, la oportunidad y la eficacia del derecho fundamental al debido proceso." 

"Art. 39 Vigilancia del Debido Proceso.- Procede la vigilancia del debido proceso cabe, tanto de un acto 
procesal específico y determinado como del proceso general en su totalidad, en determinada instancia 
judicial o administrativa, hasta antes de la sentencia o resolución. 

Para que la Defensoría del Pueblo pueda realizar la vigilancia al debido proceso es un acto procesal 
especifico, es necesario que se identifique una presunta vulneración a los Arts. 75. 76 y/o 77 de la 
Constitución de la República....." 

"El Art. 40.- Imparcialidad.- La vigilancia del debido proceso no faculta a la Defensoría del Pueblo pera 
pronunciarse sobre el fondo del asunto motivo de la Litis, ni para esgrimir argumentos a favor de alguna 
de las partes procesales; no convierte a la Defensoría del Pueblo en parte procesal, ni suple las acciones 
de las o los jueces o autoridades administrativas, ni de las abogadas o abogados defensores, como 
tampoco implica la ejecución de una sentencia o resolución administrativa. 
La Defensoría del Pueblo en cualquier momento, podrá visitar a las instituciones en donde se estuviere 
sustanciando el proceso administrativo o judicial, a fin de verificar directamente el estado del proceso." 

Finalmente el Art. 42.- "Procedimiento de la vigilancia del debido proceso.- Previo a la admisión o 
inadmisión de la petición de la vigilancia del debido proceso, la Delegada o Delegado Provincial, 
Coordinadora o Coordinador Zonal y Directora o Director Nacional, de considerarlo necesario, dispendrá, 
mediante providencia la revisión del expediente jurisdiccional o administrativo, con la finalidad de 
identificar la pertinencia del pedido y la posible afectación al debido proceso, y la presentación de un 
informe en el término de 8 días que le será puesto a consideración, para determinar la admisión o no la 
petición.,..." 

En virtud de ello se dispone, 

111. DISPOSICIONES: 

1_ Notificar a los señores miembros de la. Comisión de Uso del Suelo del DMO, haciéndole conocer que 



'Defensoría .del Pueblo estará vigilante del cumplimiento del debido proceso dentro del expediente signado 
con el ticket 2016-095277, solicitándole se brinden las facilidades necesarias para que la servidora/or de 
la Defensoría del Pueblo designada asista a las diligencias que sean convocadas. 

2. Solicitar a los miembros de la Comisión de Uso del Suelo del DMQ que  las providencias y diligencias 
posteriores que se realicen dentro de la causa referida, en la casilla judicial No. 5676 del Palacio de 
Justicia, correspondiente a la Defensoría del Pueblo, o en la casilla electrónica dpalacios@dpe.gob.ec. 

3. Designar a la servidora doctora Diana Palacios Dávila, responsable del presente trámite, a quien se le 
autoriza para que asista a audiencias, revise expedientes y realice cualquier otra diligencia necesaria 
para los fines previstos en el presente trámite de vigilancia del debido proceso. 

4. Notifíquese y cúmplase. 

Dr. 
CO 
DE 

ismark Mo o Zambrano.  
ION GENERAL DEFENSORIAL ZONAL 9 

NSORÍA DEL PUEBLO DE ECUADOR 

Notificaciones:  

Señor: 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE USO DE SUELO DEL MUNICIPIO DEL DISTRITO 
METROPOLITANO DE QUITO. 
Dirección: 
Distrito Metropolitano de Quito 

Señor: 
Jorge Manuel Pérez Galarza 
Correo electrónico: degoescobars©hotmail.com  



ANEXO 

3 

66/ 



T-I 

11 

o 

65, 





res 
u 
E 
•o 

Pr
ed

io
:  3

5
23

39
4 

a) 
(r) 
co 

a) 
U 
a) 

c 
7:3 

co 
U 
O 
(i) 

o. 

C31 
CN 
O 

O 

co 
(f) 

4-) 

U 

ot
e:

  4
11

5  
m

2 

a) 
o 

(f) 

o 

o 
u 

co 

  

a) 

U) 
o 

o 
4-J 

c 
ro 
z 
J 
c 
(i) 

V 
u O 
(1) V 

(1) 



o 
cu 
= 
o 

  

73 
CU 

n3 7:5 
—o *(1)  

CC, c 
(r) e) 

< —13  O 
e...-. (13 = 

< •a 03 

........•° rN _Q 
 

..__ 	1_ -1-` 
O 7-3  = 

u') 	
e) su O 

M 	v) 	= c  

e) 73  (r) 
O N'e_ ozu 	LO -0  (I)  
° C E 	mCU .c5 
,-1 	 = c:  
< o o 	. . O 	 = 

e) 

*.~.0°  0 cm 	
Cu ° 
ro  U.3 ‘—i v)  

r\i CD  

E ¿S E o (x3 
4-) = • - 73 s._ 

-4--; 
U 0 

	

N = 	 = (I) 

• • ro O  cl) •0 E 
. 	.  
co • 'O tr)  rC3 00  

	

U E cu 
O  = 	(i) u 

ru.  ' 

O .48 Cll L O O o 
O 
(1) (13 

N —I 11.— L) U U— D u < 

 

Z
o

n
if

ic
a

c
ió

n
  y

  u
s

o
  d

e
  

  

 

N
úm

er
o  

de
  p

is
os

:  2
  



2 
o_ 

a) 

o 

a) 

o 

n3 
-a 
c 

> 
ct) 

a) 

-a 
c 

c-1 

o 

(r) 
z 
U 
X 
Q.) 

o 
(r) 

CU 

(i) 
o 
4-) 
c 
a) 

E 
CC, 

c 

(1) 

o 
m 

N 
LO 

m 
• —1 
cD 

ca 
4J 
c 
CC) 

(.1) 
o 
U 

r-I 

00 
LO 
II 

C") 

(r) 
o 

E 
m 
Lt) 

E 
o 
o 

o 
oo 

II 

0 

U 

c 
o 
U 
cu 

-o 

05)  
E 
CD 

*47,  
• z 

o

aj 

Lf1 

C
o

n
ju

n
to

  A
R

A
W

 

(f) 

O 
(1) 
E- 

-a  ta) 

o 

a) 
E 

z
•D 



ic
en

ci
a  

m
e

tr
o

p
o

  

ro 

d (., 
D 
2 
_1 

N
o

.  
2

0
3

5
-D

G
T

-G
U

-2
0
1
4
 d
e  

LLJ 

u cl.  
u 
L1J 
ro 
O 
-c5 
ro I_ 
O 

_o 
ro 

1 i:  
r-I 
O 
NI 
W 

T.3 
O .c 

 

CU 
73 
m 
CD 
CD 
-O 
Ln 
cr) 
oo 
d- 
d 

. 1 z 

_o 
ro 
cu 
-a 
m 
o 

R
M

 N
o

.  4
7

9
12

8
 d
e  



o 

C
o

n
ju

n
to

  A
R

A
W

  

a) 
73 
7:3 
ca 
-o 

O 

o u 
a) 

o 
7:3 

73 
ro 
u 

z47- 

a) 
U 

es
tr

u
c
tu

ra
  

O) 

u 
4J 

C31 
m 
m 

rin 

L.n 
T-1 
o 

z 
O 
u • _ 

a
c
io

n
e

s  
N

o
.  2

0
1
5
-3

5
2

3
3

9
4

- 

Co 
4-) 
(/) 

• 

L 
o 
O_ 

o 
•.4-7) 

E 
tu 

O 
N 
cu 

73 

o 

73 

O 

U) 
73 

O 4c-)J n  
4-o 

ro 
o 

u 

4-) 
o 
u 
+-J 

>-• 
o 
5_ 
Q 

L1J 

U 
L1J 

o 

co 

o 
_o 

o 
u 
-o 

73 
'47-) 

(13 

   

N
o

.  
2
0

1
5
-3

5
2

3
3

9
4

- 

      

 

o 
• —, 

fú 
L71 
o 
4-4 

cu 
U 
a) 

7:3 
cu 

ro 
-

o 
o 
c 

t+- 
o u 
a) 

o 
7:5 

c13 
u 

a) 

o 
7:3 

E 

o 

a) 

CU 
s- 

E 
a) 

"-k-J 

(f) 
a) 

1.1.1 

LLI 

ro 
 

7:3 
ro 

O 
_o 

o 
U 

ro 

c 
(1) 
(z) 

  

  

  

     

     

   

O) 
73 

O 

cc 
O 

o- 

   

    

O 
O_ -  

L
M

U
2

0
 Li
ce

n
c

ia
  M

e
tr

  





   

rn 

C
o

n
ju

nt
o

  A
R

A
W

 

  

 



0 
t-t 



C
o

n
ju

nt
o

  A
R

A
W

 

93 
o 

to o 
ro o 

P
re

d
io

:  4
2

3
4

2
9

 :  1
0

2
1

4
- 0

4
-0

0
4

 
Ni 

E 

•••••••%, 

O 
V 

ic 
U • _ 
m 
o- z < 

ca 
c. . 

U •. 
o
O 

• • 

c 	n3 
e  

°C) 
(13• N D . 	. 

u c Cr 
U cu  0 
CU 1_,  s_ 

. ▪  L. Co 
D 0_ 

e  
R

ío
  P

au
te

  

n 

UD/ 



C
o

n
ju

n
to

  A
R

A
W

 
Z

o
n

if
ic

a
c

i ó
n

  y
  u

s
o

  d
e
  

< 
x--1 
-05 

, (13 

-0 — (i) cc, c 
(f) W 
Q -O o  

..--... 	 rz) c ---... 
CO 	 cá ro 
> 	 ----  

O Cu = 
L.r1 	 . 

rin 	
Q) 

C  
U O 

(.1 	(f) 	
= 

o 2  -0 z 

< E E mc oc cu°  

00 0  c\1 	cu  
M C) _() (u 	 (J) 

< r-I  .0:5 	) (u  si .......- cv o 

ecj E CD 
4-4 = . • -05 k_ 

-i-J 
u O C 	 C CU 

•0
E 	

h  E := 	Cu O CU NO Z s_ • . . 
o_ u := 	(13 	Cii 	su 

-05 (f)  (u 00  
U E cuo ci)C (z)  cu u 

C C5.  . 

E 73 9- 
O ti  1...(1)  O O o  
N ___I U_ (..) (..) LL D u < 

o 

N
úm

er
o  

de
  p

is
os

:  2
  



C
o

n
ju

n
to

  A
R

A
W

 
C

o
n

te
n

id
o

  d
e

  T--i Ln  

o it• 
> CN 	1..r) 00 
z coo = 	c., 1 i  
V 0  E c 
x Ln 	• o 
a) 4 9 *u 
o ‘--I 	u 

11-  m  II N"  1..... 

CU 7:3 	(i) 	c:: :)  
00 4-; 

	

CU 	 I I 	C 	r\J 

o 
4-) U 	LO 

. c  
-I-J 4- 

c 

1  L__ 
N1 

	

cu 1} 	cR 
• o IQ 	1 i 00 cu 

	

> 	• u cu Cu- 
a) 	E 	 cu cz5 (z3 o n31-1 ,i' 

	

-o 	(u c c .4-J 4--J 	1..n 

	

(f) 	 C M M CU O CO II 2 o 	4_, +.,  
-1:3 tlo g  U E E z 	Cu 

	

CU 	0 0 L._ .4-; (13 45/  
-0 _61) C13  U 0 -0 ` M 4--) 	 n tr) C 0 (1) c1.3 CU CU CU CU CU (/) (/) 
D _O 	CU CD 	

o o 
LO N N' 'C `Q `Q `Q U U 



C
o

n
ju

n
to

  A
R

A
W

 

,r1 

o 
o_ 

A
p

ro
b

a
c

ió
n

  d
e
  

cu
e

n
ta

  c
o

n
  

	

cr) ("13 	73 d" 
i O 

	

73 	 • > 	E l-r) T-3 

	

(6 	N O 	 %--I z 

	

U 	 C.) 	O 0 
C 	 .4--J 	L-1-- c\j 

	

1._ oz, 	ru 	O 6 cu 
u 	Ln- 

	

oik u a) 	 z o_ ci) 	,—i cc 

	

>. -o 	1  a) 
- 	73 O 0 

	

<2 .. (r) C 	 Cll 	O •_ O 
c eN  O O •0 -o 73 

	

4-) -1--) 	 .0 a) 

	

= c u 	(i) 	re3 -1--) -05 

•._., E  cu (-) = 	+-• C., 	z .4-°  _CI O = .SD D 	O 	z ca 

	

u O 0 	C 	O
O 	 U E CU CU 

	

LLI 73 	_I 1 	: 	1 CO 73 

. 1  

I E
C

P
-C

A
E

-P
.  



o 
U 

(u 
4-)  
o 

CU 

o
>s 

o- 

   

-  C
er

ti
fic

a
d

o
  d

e  
c
o
n
fo

rm
id

a
d
 d
e
  

   

   

C
o

n
ju

nt
o

  A
R

A
W

 

 

o 
7-) 

o 
a) 

Lr 
T-1 
o 
c\J 
a) 

o 

o 
t10 
C13 

CU 

O 

ac
io

n
e
s  

N
o

.  2
0

1
5

-4
2

3
4

2
9

- 
es

tr
u
c
tu

ra
  

03 

(1) ,d) 1--  
0 

O Ni 
• '..-1 -%,j 

CD 	 r2 (Y) O 

	

3 Ñ 	-'-' (N -O 
ru 	 (I) d-  ••4-7,  
u 	•  

•+-, 	 O r-i E 
(u o c 	 ,_ rm L.r).% (-13 N 	ru 

cl 
r\J 

	

1 D Z 	"t3 z  LLI 
< CU 
	 CI3 CU CC 

c  O 	CU 4--) 73 1 
▪ u▪  ) 	

LLI 
a) 4 --, --r.  .. • -1  C x-I -0 O ,_  

TJ 0 ro N _C) (-) 
U O -1-,  
1_11 cl U N 73 .16 CL -I-; 
C6 O (1  cl)  E 	u u  

	

.4_)  ) 	 _c 	Lil s_ s._ •_ -0 	 O 

-o CU  CY L._ 4- CD CI) 2  
2 2 L- _o c -0 -c3  o 

	

ro 	o a)  Cr) -05 
O c6 o 	u • •/.1 

Q ‘-i 03 
U CU U 

CU c • 	CU  2 w  o' = z -O 
O ea u 	 (O u U ,cu CU 0 CU k-I 

R3 	 U 0:5 Co O CU  u Ca  

" 	
u 

--J D CU 

-C3 Ci 
C° :4  J 

 
cr CD 4- 

= 	0 1- E O -1:3  
cu 2 

	

._, 2 	cu •_ b.A 1 -4= 

1:,_ -o 
) ru — l 	 l 1_4" o_ c.) 

97. 



LO 
c-4 



S
ec

to
r:

  L
a  

C
o

m
a

rc
a  

:1
0

6
1

4
-0

4
-0

0
5
 

o
te

:  
9

8
6

, 5
0
 m

2 

6 1, 



o 

 

= o 

   

   

    

• • 

O 

Lo
te

  m
ín

im
o:

  1
00

0  
m

2  
ín

fim
o:

  2
0 

m
et

ro
s  

sr. :' 
O 
O 
Ni 
. • 
co 

-15 0 
c m 
o u 

O 

N
úm

er
o  

de
  p

is
os

:  5
 



2(N N1 a 	E E 

lD Lo 
ca Cu  
sai 
0 o 

ru 

E E 
(/) 	(./) 
o o 4-) 

C1) 
E E 
C6 (u 

o 

7:3 

C
o

n
te

n
id

o
  

m
en

or
es

  a
  1

20
m

2 

o 

o 



O (...1 

	

r) 	 E rm o 
>1 	 o E 
2r., 	

o 
0. E 

06' O ,i- 
"C3

Í 	

d- Ln 
O (N o II  cn 

	

'O 	\— E = 
a) o • o i i 

	

= 	r\I 1n . 	c 

	

2 	,—i 	u • o 

	

U= 	,..--.? 	. 
II 	= u o ei- 1._ u 	 Ni o ru 1..n 4-) -0 	v) = c:13  

	

s_ 0 	I I II 	4-) 0  
< 

ru o  L.. 4-J 	(f) 

	

t i 	c5 c::,0  1..n o 

	

IZ 	
4...) ,_ ___ (r) 	o d- 	cu N  i i z 

	

D 	c cu 
o 10 

4.)  
-0  II al v)  v) 

	

CU 	O ID 

	

U 03 re, -0 	R &) 
< CU C13 O (13 1:1(t3 c.3 e a 119  

	

UI) 	

C C 

= D CC5 O (13 v—il I 13 -0 
O 

	

... 	 ,... 
 

	

=  
o o 	..k.) (13 	o -; o 

S— 1— 

	

(a) 	 U U _C1 • = p  
4 

C1 	02) C1) 

	

4= 	C1:5 CC5 cac6 	E E 

	

N 111~11 	
CU 	) 	CU 	() 

	

17:3 	
1~1~ 1~ S. O O D • D 

W'<`<`<`<UUZ Z 

o 
N 



O 
r) Lcs 	_, 
A r_i >, 	 ou o 
2 o -o 
al 	 G) -0 	CU O od.1 

E 

	

'o 	.a) 7:3 	u)  u▪  eN (u N
D  E 	cu 

=  

	

'o 
	

ttO 
O . 	 E 	c—I < 

	

'5 	( 
t  j.) 	(z3 	1- 
f) 	u . do cu 0- mL° °N 

	

«3 	o O c N .4., 	Lb 	2  
szu u-- cu -C3 r--1 -C3 

	

2 	= cu  u (1, 	CD 	L1J 
OO 	 :I __I 	(-i (1) (13  -C3  u 	 CU 03 . _C2 I_ 

	

O 	u 73 C-5. ° z O 

D( c 
5 

u)  u 4-? O O 
 CU 	T--i  CU 	(N Q) 	u 

> < 	
4--) co -  	Ni -o :I-) a)  -o 

	

II ~ 	 su cu 03 ca. z c4-- o ,--1 O
. 	E o o 	•+, u o ro 

	

O 	
. 

	

.— 	' 	 j c 	1-- 

	

4 	e)  u   a) a) cc 	U cr 

	

U scu 	O 7,3  Lil -C3 
I.- 
0. 	I 	I •Il O o_ 

U.] 

Cu (1) CC, CU 
c 	Cll 	E z 
() co v)  O ou  U 
u 14—  . 1  C15 4.) L4— CI) 

O U 
-C3  

O 

o •o 

(r) O ° C13 alLn 	cy= -C3 613  4—) CC3 

O 	

O 	o do 3 (ti 

5), 



CO L... 
O 

7:3 
CO 1- 
O 

-O 
Co 
O 
U 

7:3 
CO 

7:3 
4-i 
C 
CU 
(o 

EC
P-

CA
E-

P.
  

L.ris 
k—i 
O 
Ni 
a) 
-o 
a) L_ 

1:1 
E 
a.) 
> 
O 
= 
a) 
-o 
rm 
N, 
a) 
'o 
‘—i 
O 
cs.1  

Ni 
Ni 
‘—i 
d- 
Lo 
co 

N 
CV 

1
6

 de
  n

ov
ie

m
br

e  
3 6

41
22

9-
ES

TR
U

C
T-

 

LO 
—i 
O 
(N 

O 
U 
4--) 0- 
' 

CU Z 
>.- (j) 
2 cu 2 
a) 
-o 
-o 
cu 
-o 

E 
o 14- 
c 
o 
U 
a) 
-o 
o 
-o 
(u 
u 

c+- 
.4-4 ,_ 
a) 
u 

a) 
-o 

CO u 
.4-• Lb v) _ x-i 
= o 
(t5 CN 

_o 
▪ ci 

D z 
cu 0 
= u._. (u • 
4-3  C 
. O 

-1-1  
U 
CU 
-I-J • — 
D 
C- S- 
CC 
O 

U U 
= • 
(1) C  
U ` Q.) 

U 

1-1 -1--/ 
0 ° 
NI U 4-J 

D a) 
2 >• 

té
cn

ic
o  

es
tr

u
ct

ur
a  



o 

z 

o 
N 

o 
-C 

ro 
-o 
a) 

o 

C1) 

c 
C1) 
E 
bn 

• 
a) 

o 

ro 
_o 

o 

a) 

CC 
O 

cd

o

.) 

LO 

N 
r-i 

o u 

ru 
'o 

ro 

o 
t 
cu 
> 	A 

	

2 	,--i 
cl. 	o 

o c., 

	

-a 	r, d a) 
cu z  

	

= 	>. 

	

4c) 	o o 
5o_  *L-- 

k... 

	

ca 	 O 

	

-C2 	G.) ru  4-) 

2 
-O .0 

a 	-O 9- 

	

< 	
(O73 
75 O cu  

< 
W 4- 

o 
o u o  
. 

r-I  

	

n 	c c 	¿) 
o •c) • 
ci, (uu , 

	

< 	T3 .-1--) 	ci 

	

U) 	O5 	cr 

	

7:3 
O 	(C5 Cr1-- 

	

. 5 	
Z4- O 	N
U 03 d) 

*-1—) U N 

	

10 	
¿ ,(1) Inj 5 11- kr) 

	

W 	I 	
,  

o 

ro 
u 
a) 
-o 

ro 
-o 
E 

o 

o 
u 
ozu -o  



a
nt

e
ri

o
re

s  ca, 

o. 
1u 

z M 
O 
„zz 

5 
o 

z 

o 

2 o 
IJJ 
ka 

o 
2 
1.) 

z 

11.1 

z 

z 
o u 

ge„ 

' < 	, 

o 

	

5 ál 	iz D 1 ai  0„ 	47. 
O 	¿ 

	

1 	 I rt O 	i. 
o 
cl 1 

ra 

nt 
N 



o 
a) 
U) 

a) 

o 
U) 

10 

4= L. o 

o 
N c 	1:1$ 

o 
II MEM 

-05 



 

lo 
rm 

 



1-1 Q Lr) 
(Ni 

▪ 1...n 
ri Y-4 

o 

isa 
ce 
o 

o 
a) 

a) 

o 
U) 

c 

15 D)  

(Zi e O E: 
'E 2 
o c 
N c 

oc 

Cn 
o 

I 1~ 

111.1.1  
1~Il 

w 1:3 



o 

-o 
o 
U) 

ca s- 
u o 

IE 
o 
N c0 

CO 

10.1 

o 

o 

N 

t 

d e 

2 8"▪  , 
3 "I  

e 11  

2 ›, 
t, 

ti 
11 I; 

,9 
'11  

4 

o 

o 

o 

o 



 

N 
--4 

6 
z 

z 

2 

t.11 

z

z  w A
N

E
X

O
 1

1
 

• o 

o 
U 

O ) 

o 

 

C31 
N 



O 

U) 
CD 

1:$ 

O 
U) 

1

º N 
 

C,) O 

'E 2 
o 
N ct 

o 

. ~I 

o 

cc> 
C 

<0 	00 

ti 	co 

MUY 

z-¿ 



o 
a 
U) 

a) 
-c3 
o 
U) 

gr) 

F, 
o 
N 

U) 

oc 

an
te

ri
o

re
s  



0:2M I 

§§§§§§§§11 §§ § § 

2 1 2512251 <2122022 2 

I lb 2 201..1  0,.

s g : «, .0, .... .4 .4 o «5 in a" 

ZZ:4:4244R 2 4 

.0 se to 9 e* o 111 ,q. 1.  

il 

04 

1 

4
1  

11 4e 

r
át-sysatv-1  

orsil ir
 

o e, 

El E...,mN zn nzsb.r.,. 



vio T 

®ó E 

-r 

-o 	 c) 	N
cc) 	7( o 

o 

o 
ca 
u 

IE 

o r) 

N al 

sin 

r rn  tn M n 

In In In In en 

les 	.te> 11,1 A 

e. 

4 

o 



a
n

te
ri

o
re

s  



o 

z3 i= 

W 

"C 

Vi 

114= 
«5 0 

Cr) o o 
o 
Ll. 0 

IL 

C) 

IdSt 1 111 g1 M17113R ."2M1Z 

%S 

X 

AiR§g1§§11§§ 

1 

§§§§§§§ •. § 

Z§ 

51111Z5tSg9S2 51222 

NI V) V> W, %O .4 > V> 10 v, O NO 

w.  LIR 4.1 al of 01 «I MI o" 91 01 O 0" 

.01 

e S: 
,.....,• 

e 
—4. 

I" 
.0.• 115 «I «I «1 «5 +I 01 01 01 w *4) .5 O't gol 

wy ." .05 bel •A 4f vi O In 
* 

in hin 

lw Z 

! 

$#4 w w 1 

EZ**114- 1ZIZA 

/1 

1 

:111 

1/Z t 

SI 

/1/11 

CIZ 

II! 

4--. n 9LA  

Cn 



   

0) 

ct 0 

9, 
o 

U- 

 

      

       

       

       

       

       

        

        

        

        

        



r•-• 
ro 

9-1-, 



co 
m 



CS) 

25 

o 

E 



o 
.zt 

›.. 
N 

2 
ca 
> 

(f) 

	

co 	 dm .< 
< i) 	 0 	1_ 

	

Ct 	
. 

	

> 	
o o 

4 Ni -arel 

	

= 	n3 
U 	9 E > 
,0 	m 

< (13  4--) cru 	c--I LD (in 

	

(1) (u 	
rr) 
O 71-N  2 CI)  Urt3 >i% 

(f) (1) ..I C 
ca r-1  
O • 

o s• 

	

"5 	4-• 	Ea 	
C 

 

	

CI) 	

O 3 	
(i) 

	

u
o U;; 	4--) v) iEli  . • 

	

cm .11.• 	r3 6j  •I_ 
E w E 

	

1:3 `C) N Z 	
-i--/ 
CC3 	CC3 

	

Cti 	O U . C Cr 	
U (1)  mi-' 73 C1) 

	

1- 	O 

• 1_ 
ue j  (u 2 	cu • (/) 

Ce cO 
 

	

CC, 	(13 CI)  o I- 
5:2-, 	o C1) D a_ 	U rnZas 

S-. t 1~ 

W 
0 



-O 
(t3 

(T3 -O 

c-U c . • 
o ..._ cf) cu 

W < -C3 O 

	

= 	 (C5 c 

	

v) 	 < "7c7 (13 
.......- o..., ,n 

CV ._. "1-` L_. 

	

-0 	 O —ru  m 

O (1) .L.) O 

= 

	

oLn 	
= v) 	 c 
In 

	

m 	2 	cc) 	
CU D 

-C3   11) 

	

rr) 	CU 	Lo -0  

. 
(f)  

	

0 LD 	E o,1 ( 

	

c o 	 ro  

	

.z.,- < 	Lo 	rue  . •0 	a) 
✓o ,....... 	 •—, •—  

	

T-1 	ro u n-1 	(f) 

	

u oo 	
(f) 

•-: c\z' -0  (13 	O 
r... Lo 	cu 	

o_ .......... -I--J 
C 

E e CD 4-1 D 
	7:5 CU 

o 1.--1 c u ed = 

	

N `0 	:C • . co 0  w •0 

W u E E ca C2_ CL) 	u eN 
-O 

	

cn 	 CU t5 	03 Q) u . • V 
9— CU 

	

4-• E 	c v) v) E 

	

... o 	a) L__ o o o o u) 
D 

ra 
1-1 N J 11-UUu_DU‹ N

ú
m

e
ro

  d
e
  p

is
o

s:
  3

  



o 

D
e

p
a
rt

a
m

e
n
to

s
  S

A
K

U
R

A
 

 

1
  e

st
a

ci
on

am
ie

nt
o  

de
  v

is
ita

s  

c: :)  
N 
N 

L 
LO 

II 
ro 

451  

O 
U 

N 
E 
O r\i 
k—i E 
I\ ,i- 

N m 
o 
T-1 sz:5' 

00 r\i II N 
CO E c c̀s  
it.' h  • o . _ i 
Ln Lo  

O (Y) 	U  :5  
U 

II 	L.- U 

(13 C3)I-n  
-C3 

• ru
I I C 4-11-  N = 	(;) v) CN 

1-- +-J (..) C -k-) L_ 	 (N.  
(j)  CU CU 8 N 
o --o 73  Q) II 
u er3 (13 C3 (13  

+-) 	CD CU ni O ro _c2  

D = oz, t5  ru 

oo I- ..k.J cu 
V u ID • Z O_ 

(O (13 CD (13 V) 
CU CU CU CL) 

`< 'Q `'C 'Q  U 



D
e
p

a
rt

a
m

e
n
to

s
  S

A
K

U
R

A
 

. 

O 
N 
D 
2 
_1 
Ct3 
U 
4J 
V/
c

.
u 

(D O 
-.0 C 

O 
D u 
CD CU L_ 
= 
n3 (1) 

O .(15  
Q u 

c 
a) 
u 

"▪  _i 
i 

(i) 
a) 
= 
o 
u 
n3 
u 

c4-- 
lo 
a) 
cu 

7:3 
O 

c 
cu 

E 

e
x

is
te

n
te

s  
L
M

U
-2

1
 

 d
e

  0
5

 d
e

  m
a
rz

o
  d

e
  2

0
1

4
  

O 
a) 

cu 
7:3 
O 
NI L- 
(u 
E 
cu 
-o 
m 
N 

e 

a) 
13 

O 
7:3 

oz3 
u 

z4-- 
14--4 L_. 
cu 
u 
>. 
In 
O -4-) 
c 
CD 

E 
z 
u 
O 
-0 
v) 
a) 
4-) 
c 
cu . 
z 
bn .7 

 
v) 
O 

co 
u 
c 
a) 
u 

C3 

111.) 
-o 
C 

`O_ 
U 
c 

4-i 
a) 

-.0 
O 
CO 

CD 
O • 

a)>  

o_ 

-d 
ru 

E L 
o 4- 
c 
o 
u  

O 
U 
C 
U 

`Q.) 
+-1  

O 
4--i 
U 
CU 

O s.._ 
o_ 

d 
z 
o 
•z. 
O 

+-J 
ro 

ri. 

E 
ca 
O 
•L_ 
O 
4-) 
ro 
u 

c4- 
'E 
o 
E 

8.  

•o 
u 
4-J 
a) 
4-) 
D 
Cr 
(-C3 -  

C
e

rt
ifi

ca
d

o
  d

e
  c

o
n
fo

rm
id

a
d

 d
e

  



D
e
p

a
rt

a
m

e
n
to

s
  S

A
K

U
R

A
 

	

O 	 O 

	

-c5 	 CU 	-05 

O :4--k 	 O 	•.+J 
u 
C 	 w 	 ro 	E 

	

cs  E 	 •—, 

V N Q) 	-05 O 	 12  

•W it" 	 '17 	 crs  
-k-J h. L.r) 	 O CU 	

•  
L.- LO  ‘—I 

O CD v-1 	 -1--J 	 O 	O 4-) X-"I 0 	 0:5 7:3 	+-a 
u 1_ (N 	 u ii- 	rz5 
CU II) 	a: 	1-. T--1 	L._N 

NW (2/: LL 

	

LLI 	73 	
(z3 

-05 
2 N

_ < 
	O cu 	(1)  

u 	m  < 
0_ 	u -O 

-05 	-11" U 

z 	
cl. O (▪  i) -1 	u 	k—i 	 cu 

CU 	O °- r O o 	(1) 4_J E u  
-0 	tu  u = 6  

-a CU 	-c5 O Cli LLI  (!) CU L1J CD • — 
N > CU Cl3 c CU C.C3  

	

s_ 	 CT3 ' s_ O 
. o -0 o° 20 	 -c5 -05 • O = o 

(U ru  1._ .4-2 r-I Ca  cm (u - 
O ro cu  o cu 	ul• 	O 73 -05  01-  

J 

4- +-) 	 CY) 1:2  
c 	 _CD 	E  

O e)  O = r---I U 	I O (15  O N O  U  •n  a.) o 
w  W 	U ' U U o: cu  CU O -0 u 

	

-(:3 -O 0 -05 c "c z 	-O 1_ o_  r--1 -05 
• 1 (u CL)  u 	-o 

O z 	u 	 O 	1 (u 

	

-05 	•(1) O ow -0  CU m -O 7:5 	•=1 
 

u 	1-1  cc) O 0 -C2  u = 1  5 
E ci= 

+_▪  ) 	D ro D cu • 	(1) ..4= (- 
L- 	l_ = r' •_ ../ 
cU 	1— 1-- Z o r-  0- CI)  tiO I L_ 
U cn (r) O 	 1= = lzu U ,w  = o 

Q- O.. 1 	w 0 i 0_ ro (r) 1 L.. 

r 

cu 

e 





ANEXO 

4 



   

   

    

    

  

CJ 

    





o 

a 

 

Q. 
5 

• 

• 

• 

—
  E

d
if

ic
a
c
io

n
e

s
  m

e
n

o
re

s  
a

  5
  a

ñ
o

s  

•
 

Ed
i f

ic
a

c
io

n
e
s
  q

u
e

  c
u

m
p

le
n

  c
o

n
  n

o
rm

a
ti

v
a
  

ea 	 ce; 
> .... j: 

tu 94-zrz  
.1  

6 	
3 E 

1 	 co 
C  

15 
O v) c o 
u o u 

ti c 
o c 

w 	cu u cu 
Ct. 	LO = O. 
E 	ce a) E 
= 	 CL = u 	V)u 
O E E = O 
C 	O u C 
a) 	>4 a) a) 
= 	m = = o- 	E cr 

CU  t" CU(11 
Wilj 	li)  

O 	= 
W C 

0 
 C 

0 
9 ~ 	 9 laila 	• 1~ 

o ‘%) 1)  

ell 

U 	

Cri 

e  r1) U 
CU  
u 

4= 	5 11---  Fa 
IICS 	,... ti "Ci 
W 	r- w w 
• "O • • 

L.1.1 

49- 



• 

es
tr

u
ct

u
ra

  

o  
cu

m
  •  

e
  c

on
  N

E
* 

'o 
x-4 
o 
N 

70
5 
c 
o 
u 
112 
o 
z re

fo
rz

a
m

ie
n
to

  

N
o
  s

u
sc

e
p
ti

b
le

  d
e
  

S
u

sc
e

p
ti

b
le

  d
e

  
a)  

_O 
u 

o u 
CC re

fo
rz

a
m

ie
n
to

  

o 
u 
tU 
-a 2 
E o 
u U 
0 
Z Z 

o 
'az 
cu

u  

tU
s

iO
S

  
•
 - 

O
r
 

0
:i

C
0
  

o 

E 



(f) 	O 
CU U 

c
o

n
st

ru
c
ti

v
o
  s

in
  

• 	• 

0 

a) 
(r) 

u 
o 
o_ 

c 
cu 
u 
(o 
O 
-05 

a) 

a) 
CD 

O 

+-) 

E 
• 

o 

a) 

E 

U 

C1) 
U 

a) 
-C3 

O 

cu 
. 

p
ro

ce
s
o
 r

e
g

u
 

•
 

ta
ri

fa
rl

o
  d

e
  

• • 





ANEXO 

5 





-▪  J 

LIJ 

Q
u
it
o

,  m
ay

o
  2

0
1

8
 

PR
O

YE
C

TO
 

z 

U 
U.] 

ci 
CC 

o 
z 

CC 

D 
U 

	

C( 	 >. 
W  
a. 	 • cu 	 19 z? ,., v) 
(r) 	 -o 	 (u 2 

W
= ci_ 

O 
4-, k_. Lu 

o U 	
o  ...-. 
o_ (f) 

•
E 	

o izu 1_ 7,3  
cu . 

U 

	

`0 	
< 1  
(1)  C2_ 

	

C 	 O vi 

O O 	
•15 iii 

U lig 	
.5 v)  s_ G.) 

Ll..1 CU C 
V) CL) 

LLI 	OD 	w E 
73 --- 

< 	 a 	
ro ci,) u 
C cc 

1 	._ .4_, .....- 

CL 	LLI 	
-6 
n 
O c 

	

LLI 	w " 2 In 
NI c

CU c 
O o 

-13 Ni  
•= W 
CL 73 

e CU C 

	

U 	 (r) ,C) 

(..) n ci)  
E tu 

	

(i) 	 Lu 

CD 

de
  

CD 



in
d

u
st

r
ia

le
s
  

ZE
D

E
-Q

U
IT

O
 

s=  ru 
0- u• - c 	5 

oz 2 	 "'
1 	

2 l'i 
,) c Tu 	I' c,0  1._ ro 

I- O -C3 	.03 
o.. N 	 •i 

U- CL a) , 

E a)  .o 	cu ro ti  "' -0 . a 	
_c — 

o = 	 L.r)  
ri 'O P 	Cr) = c a) 2 c  
S- w 	 C) O fa - lz 

›. 	 CD = (1)  a 
CL 

13 Cf -415  O tn 713 
73 O -c3 	° CU TU ra"  CU 17.  v) nj 	 C13 • f6Z 

(á Irj 

	

2 :E, r, f; 	-I-, O 
0 al 

CL 	
c 
a) 	7.) u 

1 5 :C 

	

a) = 	*E--  .2 0..' ,zo 

	

= CD o_ cy 	,_ v, un 
• cm 	 ns 0„) cu ..) 	 o 

	

o) LLI a) 	-= = 	•-- 
VI U 0_ o  

	

73 	4:1) 

	

Cl) 7:5113 v) O 	> 2 E >- 

L  
• 

   

    

03 
U 

7E2 
U  
t0  

C 

O 
= 
4-' 

013  
O 
(1) 
C 

y
  c

o
n

  
p

ro
y
e

c
c
ió

n
  

C  = o. 
C 2_ t ‹? 	 (el-  1 

_ 	
cuy'  o Ir) o_ (73 

> O 
O 1 

ci
_ LU 	= 	U w  

CU 	.E -4:3 < 	 -0 ••= CU 

n
t€

  

ca) c 	2 (1) 0 mi c ("0 	C1. < U  -I-,  a) 4 1  
03 

-5 E (7) o (I¡.  
CL tio Cl. 	-a-) > a) cu 
2 a)  8 	fa = _O 

a) 	a) 	= 
u) 	..• 0 

2 >.• 2 ca T'a in
te

rn
a

c
io

n
a

l.
  

O 

O 

-4-,  

15 
= 

4-- CU 	-C3 c 
= 	R3 
C'' — > a) 

._ (z3  o 7:3 
Ñ U C 
4-1  a) c 03 
CO

CL *- C 
CU v)  

O 
V) N 

tl0 U-I  Ti.- .cp (7)  
tr) 
= 

C 
-1-1 -O 1 mi ,_. 
•- ca CU co 
RS c v) CL 
L. O 

+o 
= 	

-o 
N CU o 

E 
u ca 	o 
= Cre,  u -4-,  4-+ - = 1.- '— Ñ v) 
W a) ,..-' (15  
(13 1:3 L.. 	O vi 

4... 	CD C In 	+-J 

= 

.- O_ 	c 
CL 	a) 

= 2 -C3 O 17). 

-o (r) 
o ,r, 

ra •_ 	cu 
4-,  O . tr) 
Cr3 4_ UJ E 

LU E a) a) N 
V') SI 	CU 

• 

a) o_ 	ai 

•gt 
cn• 
E 
LU 



P
re

se
n

ta
c

ió
n

  d
e

l 
p

ro
m

o
to

r  

T
ip

o
  y

  o
b

je
ti

v
o

s  
d

e
l 

p
ro

y
ec

to
  

U
b

ic
a
ci

ó
n

  g
e
o
g

rá
fi

ca
  d

e
l p

ro
ye

ct
o
  

C
ar

ac
te

rí
st

ic
a
s  

g
e

n
e

ra
le

s  
d

e  
la

  p
ro

p
u

es
ta

  

P
ro

p
u

e
st

a
  e

n
  e
l
 á
m

b
it

o
  d

e  
m

o
v

ili
d

a
d

 

R
eq

u
er

im
ie

n
to

s  
a

m
b

ie
n

ta
le

s  

V
ia

b
il

id
a

d
 t

éc
n

ic
a  

y
  l

eg
a

l 

V
ia

b
il

id
a

d
 e

co
n

ó
m

ic
a  

y
  f

in
a
n

c
ie

ra
  

Id
en

ti
fi

ca
c

ió
n

  d
e  

p
o
te

n
ci

a
le

s  
im

p
a

ct
o
s  

y
  c

ri
te

ri
o

s  
d

e  
re

m
e

d
ia

ci
ó
n

  

A
p
o

rt
e
s  

u
rb

a
n

ís
ti

co
s  

M 	d 	Lei 	tC 	N 	CO 	cri 

o 

cu 

c 



E 
2 
Q 

P
re

se
n
ta

c
i ó

n
  d

e
  

U
b

ic
ac

ió
n
  g

e
o
g

rá
fi

ca
  d

e
l 

p
ro

y
e

ct
o

  

P
ro

p
u
e
st

a
  e

n  
e
l
 ám

b
it

o
  d

e  
m

o
v

ili
d
a

d 

T
ip

o
  y

  o
b
je

ti
v
o
s  

d
e

l 
p

ro
y

ec
to

  

C
a

ra
c
te

rí
st

ic
as

  g
e
n

e
ra

le
s  

d
e
  l

a  
p

ro
p

u
e
st

a
  

1
0
.  A

p
o

rt
e
s  

u
r

b
a

n
ís

ti
co

s  

c 
•0 

a) 

E 

a) 
-o 

O 

a) 
- 17_ 
u 

o 
▪ u 

o
 

i 

o 
•

E  
4-0  

o u 



211  
o' 
cn<  

w 

a) 
z 

ro 
ro 
o_ 
o 
N 

O 

a) 

4-) 

v") 

Lu 
Co 

L_ 
o 

o 

CO 

1- 
4- 

CU 

C3 
CU L_ 

o 
(1) 
s- 
CU 
-05 
• • 

e-1 
1-1 

0i 

O 

o

•0 

CU 
Ce 

u.; 
0 

o 

(▪  f) 

a) 

. _ 
E 

C6 

a) 
o 

a) 
-o 
o 
u 

CU 

o 

(1) 
CU 

o 
CD 

a) 
7:3 

u 

o 1.1.1 
Ca 

11= (1) 

O 

CO 

CD 
o_ 

•0 

2 

ro 

a) 

ro 

o 
•+-+ 
(-) 
(1) 
(r) 

O a)  

o 

C.) 
a) 

(f) 
2 
L1J 
a) 

o 
• • 

1-1 
O 

O 

a) 
o 

a) 

a) 

o 

LU 
N 
N 

ca

O  
O 

O 
Q 

(i) 

0._ 
LU 

= 	cli tiz, 	'O u 	 ""CZ 
«Z 

Ln 	ts 03 L... 	CU 	L.... 
LL 	tla Z 4•4 O 

•••-.. 
cZ z 
o Ó 
N 	' = 	v• ) 

C1J CU 03 	CU 	C3 .1:3 D 	L.... O 
03 	L_ Z Z 1.- 	O 	• ..... 	,.., 
4-) 	0- 	 -1'-.1 
. - (J) 	 t5 • --. 
c 	2 	L... o •-,-_- 	cu 
c a .2 O 

-O 	N O 1.- 
Ca 	O 	O.. 

(7) 	
4-'fzu 

rz5 	* 1... 	 c
><
u 

ro 1 	____. O0_  CU 	a = 	(.1) 	
L. • -- 

1... 
CD 44 

. - 	CU 	Z •52 
u 	-0 
ro 	

.) 
,-.1 C3) 
r--, 

 N 	C13 

O C13 	v --C:3 
-1--+ 	4-+ 
= 	 • -- 

0._ 
ru 	 O :c.,-  

L 	L. — ........ 	Q.) 	--- 
._ 	v) o 
u 	2 2
cu 	 ,....., 
,._ 	a3 o_ Q..) (I) 

U . - L1.1 	Z -7Z3 
C( ---.• Cli 
< 	-CD ln

Q-3 
.4.-k V) 

a_ 	• = cu z 
cc 	a_ 	6 ro
O 	

E ,.. jr-- rzs ',...) u 	v) 	ai 
- - 	12 	

a.) 	,.....- 	z...  
"-- (f) 

LA 	O_ v) 
0... 
 L.  

z 
 (i) 

(Y) • U) 
w1/1 Z C1J 

N . a) Z .. 	O 

ate, 
O 

O Q) QJ -4-> 	 ..'▪  • ,E ,--1 c 4." = 	s._ 0 -.1 .._... o,  0 	u VI 

TI' w N> ccl  z  

Cu k... 

Ln -0  fri 

(.15 
c:)... c:5  u ti• 

) ,-) 

.4.--; a) al u  1-z• z 
= = 0 c  cs e3 

1_-_ 	
z z 1._ u CL t'A m 
O.) (1) O crs ,_ 	Ll_ sr) Cr) N 	. -- 0 
,---.1 

0 < fa ro 	O 
z 

r) o c O  -O Ni 
u (1)N 
CU z -E c) 1 
o = o -0 



	

Q.1 	Ln 

	

2 CU 	
c13 
IP_ ... 

	

In 	
ro 
1..) 

	

-.9 b 	 C 
•,-L. =  -4--J 	(13 
O (,) 	u crj 

CU 	 LL 
L. 

> 01 

	

el 63 	-C 

C)  \--- 

	

. 	(I3 
• cf) .c¿ 

	

-J In 	N 	1 

	

c • r_ 	,-.1 

en Un 
c  

	

rts 	N°  eL .1i 2  
O 13 i a) LLI 

U 	Lo 103 Z 

	

_.... fu 	r_i• 4.4 Ln  -e3 i.:. 
-..i. c  -,-.-- o >. o 

o cii ▪  1:3 CC 
U. 

	

.0 	CU crj  NI —I  en 
+.4 
s- 

	

ceo. - re 	+J 1:3 Iti E o 

	

Z = 	(.3 0.) 'Z.3 CU .2 

	

._„ L.. 	ca 1.- e E • 

	

r..4%.) 4.  jai 	fg 13  CI)  ' 	E i(11 to bn 

	

C 	L. .._-. , (U -O 
'II ‘.1Z > Ce < 

— 

o <di 
o •+"5 	 s-1 

• C31 

	

CU a 	 C31 
c-I ej 

O -o 

U
su

ar
io

s  
a

ct
iv

os
:  Q

U
IP

O
R T,

  Q
U

IA
M

A
.  E. E. BE 

E111 
HEE: 

(Z3 u 
c 
ro 
LL 

c 
N 

CZ5 

Q) 
-10 
c 

E 

CU 
Cr. 



• •11  

LS 

'4 JE 

O 
LIJ 

h
l 
li

V/
11

 

ro 

CIJ 

O 

C.) 
4-,  ro 

cr) 
Lu 

res 

a) 
-Cs 

c.r) 
o 
-o 
ro 

o 
E 
cu 

co 
a) 

-o u 

 
O 

6 
u 
E 
-o 
o u 

LLI 

o 

cf) 
ro 

ut 
c.r) 
a) 
.N 

 
O 
co p

ro
ye

ct
o

s  
(P

M
O

)  e
n  

la
  E

P
M

S
A

.  

P
ri
o

ri
za

ci
ó

n
  d

e  
se

ct
o
re

s.
  

Es
tu

d
io

  d
e

  m
e
rc

a
d
o
  n

a
c
io

n
a

l e
  

"C3 
ro 

5 
z4= 
O 
a) 

:o 
O 

V) 
o 
O 
u in

te
rn

ac
io

n
a

l.
  

4-, 	
0 

1.1.J • 

o 
CL 

O 
r0 	•E 

o 
o 

-o 
e)  -c d 

4-, 	0 
U a) 

CD O c 
E
ro 
	E 8 

vi 
O (1)  'o 

4-- 
OU 

CU 
C 

o r6 
ni 

(1)  
r:C n o 

CU 

O 

o 

rn 

-a 

O 
O ro  c• 

u so  
.71  
h- 

m O a) 
-e:s 

0 

cr) 
ro 

ro 
CU 
o 

co 
CD 

O 

o 

o 
4-4 

Cri 

a) -J 

O 
u 
ro 
Q. 
u) 
a) 
a) 
-O 
ro 

u 
(../1 
>- 

4-,  

E 

ro 
O
1._ 
4-' 

O 
o 
o 
u 
ra 
E 

co 

O 

cc 

ro 

1.1)- W
H

IS
TL

E
R

:  

rci 
0.0 

o 
a) 
0.0 

O u 

a) 
o 
a) 

o 
O_ 
E 
o 
u 

a) 
Ln 
ro 
0.0 
o 
o 

-es 

ro 
:E 

'tTo 
o 

o 
E 
o 
hA 

cci"  
E 
C5 

al 
ro 

a) 
73 

ra 
73 ro  
u 
o 
-o 

a) ro  

"FE 
o_ 

ro 

tiA 
ccs 
cu 
-o 
-o 
ro 

cc, 
u 

ro 

O 
4- 
o U 

-o 
o 

a) 
o 
4-,  

o 
o 
O. 

E 
o 

ro 
o 

CT.5 

O 

(1.) 
0_ 

CID 

r13 

u 

a) 
4-,  
o 

o 
o 
o_ 
E 
o 

o 
o 

ro IJ 
.4-7; 
ro 
4-,  

a) 
vi 

 u 
zz• -Cu 

szeD 
o 
E 
a) 
-o 

o 

• ‘11
11

:1;1
1

1
~

4
14

110
 

• 

4J 

LL.1 



/Z3 
• •••w 
C21 

47:# 

4.4 

N 

u 

o 
ro 
a) 
VI 

C-05 

a) 
(./) 

('3 

ro 

(f) 
e) 

L 

u 

('3 

a) 

a) 

VI 

o 

VI 
a) 

o 
VI 

tn 

u.; 
o 
LU 
N 

L_ 
co 

_ 
E 

-o 

L 

b.0 

a) -o  

VI 

(13 

ro L_ 
4) 

Z1Z 

ro 

E 
a) 

ez, 

L_ 

t1.0 
CU 

o u P 
C (13 
CD 

G.) 
bb E 

.= co  

GJ 

VI 
o 

a) 

a) 

o- 

("(3 

C2_ 

L.LJ 
o 
LU 
NJ 

Cll 

o 
1_ 

-o 

a) 

o 
u 

a) 
VI 

(o 
7:3 

'L7 
_C2 

VI 

92 
o 
(o 

o 
VI 

a) 

o 
('3 

- 

C13 

c 
cu 
(o 
VI 
c 

cll 
tr) 
a) 
z 
cr 
VI 

 

v) 

o 
Oí) 

a) 
o 

,a) 
.61 
o u 
ro 

(z3 
E 

o u

VI 

a) 

rn 

i
  
u

a
n

o
s
  e

  e
  
•
 :
 

(i) 
a) 

o 

co 

Cll 
Q. 

o 

A
d
m

in
is

tr
a

d
o

r  

o 

o 
(J) 
o 
V) 
a)  4J  

(13 

CL. 



ili
d
a

d
 t

éc
n

ic
a  

y
  l

eg
a

l 

P
re

se
n

ta
c

ió
n
  d

e
l  

4-0  

O 
O 

a) 

 
E 
o 
o- 

T
ip

o
  y

  o
b

je
ti

v
o

s  
d

e
  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

as
  g

en
er

a
le

s  
d
e  

la
  p

ro
p

u
e
st

a  

U
b

ic
ac

ió
n
  g

eo
g

rá
fi

ca
  d

e
l 

p
ro

y
ec

to
  

o 
2-0 

Q) 

 

u 

(Ni rri 	Lri k1:5 	00 

V
ia

bi
lid

a
d

 e
co

n
ó
m

ic
a  

y
  f

in
an

c
ie

ra
  

Id
en

ti
fi

ca
c

ió
n
  d

e
  p

o
te

n
c

ia
le

s  
im

p
ac

to
s  

y
  c

ri
te

ri
o

s  
d

e  
re

m
e

d
ia

c
ió

n
  

  

   

   

1
0

.  A
p

o
rt

e
s  

u
rb

an
ís

ti
co

s  

   

  



--- 
-n3 
Z 	tr• i' w 

 7 

:0 

C 
, 

c O 5 
Z 	a •  C-.5 .,, cu 	• 71  In 	1_ u -4-,u, 
(1:3 	CU q_-- 	> 

	

•• o 	-0 	- 	> 	tfl 

	

C 	r125 as c 1._ .1* 	 /....... (u 
u ...1-2) 5 ,, > o „, <, al _c3  ,. 

	

LJJ 	D .(7) 	> :-E5 --) .(13— 
o . 0:3 	cu 	a)  (..) 
— m 

z  
:7  5 

O va) .
o 	c a)  ro•-c.)- 

1.- 
	 L... 	 ,,... ro  O a.

al 	
C2_ o 	0 
VI 4-1 	et0 4-' ID CU 

Q -0 15 	41 
CD .1-_- 	 0.. C 

	

C1) 	5- 	' O O C/- E o Q o cu  .7, 

	

4- 	,r  x o ‹..., cu  cu  4,4 cD 

	

al 	c w a;(ID , v1 0.) el 
"C> 

= ▪  CCS • cp ,zu c  1Z1 
-0 

CC  4- _ 03 Cic  o :O ° Vt 
....—... 	(-) rO O c fu (u (P5  crs su. C cu 	1... 

cr) CCS o tA c)  'CC1-7)  1-, 73 	U) • W -1-' - 	 Y-- = 

W -0 > C 
0 co '24.-; (1:7 E bn 
c 	

a) 
1... w  

	

4--, 	cu +.., 	--- 
= C 
c _7_7 	O c 
O (u 

w 
O 

W 

us o 

o. 
2 
0.> 
ria y; _y, 
1.4-- o 	t.0 
O .1.44 
t 

' = 
o. o 13 im

p
o
rt

a
ci

o
n
e
s,

  

vl 
O 0 

W  
U  

C C 

• ° 

O 
cD 

cu 
• W 
z 

= rts 
kr) 
m cp 
Er) w 

9 

cu C 
(15 
ra 

O 

 (-13 
1+:7J 
Cu 

O u1 
o 

a) o  

ra 

1 

crl 
(-13 

Cr O 
CU O — Tz-)  . 
O '11-) Q

-0 • o 

 C '0 a) 
C 	• tj C 
O u-) CI3 
U o .4—J 

C v C C 
C1) 

• 3:4 1-. ""' L. 

03 c)  O 0 
ria o_ 

• IZ1) 	cll 1.1.1 
O O - > aC 	o LU ccs 

7 (L) 	c Ni U :3 	
te 
•  

ca. 	o 
(1) E 	tzu (-u -o 
C 	7.3i O 

ro 
(1) 	u 

O• -73 	 a) 
4-, 	 M 
v) a) C1) cu  

LI-1 -0 	© 	u 

o 

ci)  
4-,  
a) 

o ,0 
•— 

o ..0 
> 

C 	,u) 

E 	CS" 

-maj  

E `') 	as .c • o_ -cs  
u E 
ra (1) 
u.) vi 
O CE) 

a) 
zs 

c 
a) 

"ID 
c •03 
a) 
<2.7 

JZI 
res 
4.0 
u, 

u

aJ 
aJ 

C1 
1.1.1 

4,4k 
O 1- 
(./1 

C 
o 
N 
c 
C.0 
o 
Vis  
o 

CU 

o 
cu 



CD 
41 

ro 
u 

• 

O 
% 

D 	
Lil 

C 

•0 
u u 

1:5 4J 

LI 

•
 

E
q
u
ip

a
m

ie
n
to

  

7 
•
 

P
ro

te
cc

ió
n

  d
e
  Q

u
e

b
ra

d
a

  

CL 



1
0

.  A
p

o
rt

e
s  

u
rb

a
n

ís
ti

co
s  

T
ip

o
  y

  o
b
je

ti
vo

s  
d
e

l 
p

ro
y

e
ct

o
  

U
b

ic
a
c

i ó
n

  g
e

o
g

rá
fi

ca
  d

e  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

as
  g

en
e

ra
le

s  
d
e  

la
  p

ro
p

u
es

ta
  

P
ro

p
u

e
st

a  
e
n
  e
l
 ám

b
it

o
  d

e  
m

o
v

ili
d

a
d 

im
p

ac
to

s  
y

  c
ri

te
ri

o
s  

d
e  

re
m

e
d
ia

c
ió

n
  

P
re

se
n

ta
ci

ó
n
  d

e
l 

p
ro

m
o

to
r  

o 
a-C3 

(1) 
4J  

o u 

4J 

o 

c-v 	 Lf-) Le5 n oci 



'r
ed

í°
  d

e  
a
  Z

E
D

E
-Q

u
it

e  

Fu
e

n
te

:  I
m

ag
en

  G
o
o
g

le
  E

ar
th

;  D
a
to

s  
d

e
l 

p
re

d
io

  E
P

M
S

A
.  E

la
b

o
ra

c
i ó

n
:  E

P
N

-T
E

C
H

  E
P

  



.  Z
E

D
E

- Q
u

i te
  



1
0
.  

A
p

o
rt

e
s  

u
rb

a
n

ís
ti

co
s  

P
re

se
nt

a
c
ió

n
  d

e
l 

o 

▪ U 
o 

o 

E 
o 

C2_ 

C?_ 

T
ip

o
  y

  o
b

je
ti

vo
s  

de
l 

o 

o 

• o 
• (7) 
ro 

a) 

al 

a) 
-o 
y) 
O 

'17 
a) -1-,  
u 
>. 
v) 

	

-o 	 O -I-,  

	

ro 	 U 

	

73 	 ro 
•_.  

CU 	 > 	 C1) E 

a) 	ro 	a) 
o_ o a) 

 
ro 	c ro 

73  
eu o C1) t10 >- = -05 	1. 	4-1 

ro C 
CV E

a) o 	(3  

Z cu E E >- .52  o u  
E o_ 

-ro 10 •(-C3 (13  ro 
1_ 	 cm  U s.C) (1) 
CIA V) 

o R:1 	CU 	o ' E  
u c -1-' u O c  

= .ci)  U ,, 
b.0 47i CU •CU 4-,  0.) . 

tí) 
= 	s 	(C5  

1- 	cu 
O 	0:1) 	ul 	• — 	(13 	CU 	U 
'5 	▪  • 	(1.) 	•1- 	-O 	-C3 	• 

CU• — 	• — 	''' C6u = = = — '4::, 
O (Z3 C2_ 	_sp E c 

ro 2 la 	
0- L.., 
CU 	(3 	CU 	(1) 

D U a_ cc 5 5 7:3 

rl C\1 Cr) Cfi Lr) LCS N 00 

ro
p

u
e

st
a
  



qi 0 
115 • — <-) 

o 
(1) 

C I :1(  ) 	C- 	O 1-1 
▪ o •CD 	

r 

	

(1) c 	CB 

a) O O_ a.) 

	

<75O t 	tí) 
10 	o 	>.• (1) 

O 
\I E 

---- o ["" Ct5  a — co 

	

T3t qin) 	c2 E 

	

:--0 -1)  c\H cLcz. cz_ 	,c _)  
o _ 	-o u)  

- o CB 	(13  
(1) 	el 	o 
`C  a) 1:3 >'cu 	't; 7.1-3  

15 a ct 
o t 	Lll 

-.(13 L
a
  Z

E
D

E
-Q

U
IT

O
 s

e
  u

b
ic

a
  e

n
  u

n
  t
e

rr
e

n
o

  d
e
  

E 
o 

() 
O c_s 

T3 

.W
IM

M
_M

_F
T

4=
 

CU 

c 

u 
U 

_o 

o 
u 

o 

a) 

 

C./ 

LU 

UJ 
N 

o 

o 
a 

a) 

o 

U) 

O 

a)  
0 

ti• 
oú 

O 

U
b

ic
ac

ió
n

  d
e  

la
  Z

E
D

E
-Q

U
IT

O
  



M
e
rc

a
d
o
  I
n
m

o
b

ili
a

ri
o

  
la

n
e

ac
ió

n
  y

  R
eg

u
la

ci
ó
n
  d

e
l U

so
  d

e
l S

ue
lo

  
r-

  
i
 

-  n
to

  u
  r  p
/:_l

it
ac

ta
in

a
 

CO 

1111 

41 II 1111111 

w 

E 
1- 

w - 
O - 

z 

O o' 

N 
as 	 n3 

1_ 'o Ln 	 as '- 
:E .0 	 419., .5 Z 5._ 
1 (1:9  = .1.) 

(Ir cl) > 

	

._ ce 	(1) 
_O v> 1- -D V) az Q.> Cu 	1:1- -12' 4., 	 — O 	cl.  O Q C7_  a> 	 ." : E 	 o 	-o 
o (1:5 ''', 	LLJ 	 O Q/ 	 L. 	 es -0 	 (1:1 	 C.J >- 

CC 	 u- O 	Qu s_ e 	, -O 	7C3 

	

U O .C.7 -C1 	 (13 

	

= 	ftS 	I.Li 	,:.•-'- eu  C _O 	 = c  
o c ,_ 	v, o 	 > 

-O 	 el ,t2z0 21 	14:-.- O 
1-4 (13  al 	0 	12 	"Cs — LLI  u ..= 	= `— = 	C> NI 	(1) -13 	E 
eiD cu o  :0 "5 '-'5 	cl) 	_ >, 	 (r3 C 
,r) = — 	el- 	-o >-• re 	e e 

O ,
- ' >,-, 

ru o-  ozu  cu 	 u W O 	-0 
s_ 	 ,-, v) U ,-, ell 	4 ,  1..) 	<13 CV tr, rsi G., 1 ,.,. u 

	

,, , 	4.4 	'.", 	O 	vri 
Cr rc, 

;zuro il 5 4..q..1 ;_z. = - .._ 

	

4- 	z (z5 (1) cr u- 1.1. 

	

1._ 	"'vs — v) cu O 	.113— 

N 	Cllp Vi 

	

,... = 	 E cr. cr) 	,.. 	«4= u 
— _ 	- 	 O 	u c 

CL) ta.0 c _ ro 	as 	= 	r_ re 	-Zt cj. 	0.1 ns 
>. e O cu el 

	

u u 	4-,  O 1- 	c 

	

O 	

Z Cu = -5:2 	= u 

'O  >r-,  tr) e'l 
in re U 

	

N V1 cLO urn 	' — O <ii' 

N ,-- 
C e N 	.Z.: 

0 ,- 
O. z 
0 ..z 
C.) e 	

O cu u 
ro E 

cc 

u a.)  7:3 	 cu u ar 	tfl < = 	 >• rcs 	,-, 1_ 	 -O . 	ez  

	

.r.1 as 'cr) o ts c-^  er; 	1 v ra 	- — 	 (13 VI 
O .1.: .,-.: 	Z ° c 	N t13 

, el3> li...r. -2 61) L'I o .4..,  	w 	,... c m .,.. - 	 > aJ 	._ 

	

(..) v) -5 14-- u, c.) a• 	= 4-' N 	 0 	O 	t O 

	

O Z y_ o Z -O u. 	CL 7- 	 L. C 
= 	L- = 4-, 	

k- 74 VI = 

	

(1.) -3  O = 13  03 el 	
I,- -0 	O ZZ 	- 	 O- c) ce  .= eL 	11. 	E w c 

	

cr .1 u — 	4..., 	v CL, co C 	0 O_ c
 



a) G.) 	 a) a) • i- -C) 73 (1) "O cn 1 	(L) 7:3 1„..— -O o u) -0 	en 
15  o 	-2 2 .1... o (T5 a) u) 	uo  ° 	c = 
• i-: .- 	 o u) ,- -o a) 	• - c  ° 	:o ,o 
as oc.) 	o -o 	 cr) U) T3 
> , _ 	_o a)  CT5  0 -o°  u)  g 	.s:.). E o 	8 4.$ ,_ 	15 z  = Cu cz as 2 -5- 	o w o) 	a) E 
as í) «3 	O 	 a) 	u) 	• -.--, 

11).  1) g o 	u 0, .E.-  fp_ (.1 	__= Tu' .a) -o'  2 1 al a) 
• >, ..a) O- 	a) CD 

1-4 = ....., E 	1,,  13 " "5 ID- (13 

	

U) (II U) U) ',.= 	al (13 C a) a) 
1')  U) 71) (1) W 13  
o as 13  w I° 	-11 LE (..) (45s ---j, •,7,,-  á)  u) as as ,,, 

u) ,_ 14-_-.) o c  = E' crs --- 	as NI • 	(B 
IL)  	> E  a)  o  ID▪  _  j  as o O_  _cz . _ 	 U-') 

a) s- 

O_ _2_,  1 12. o  5/2 	a) 
ci) t3 	o W u) U) 	u) o 13. as > i ." i .' 45 L.L.  

O 4_ 
E (55 o-  cu • 

C
o

n
di

ci
o

n
es

  d
e
  

a
cc

e
si

bi
li

da
d
 a

l p
re

di
o.

  

e
lé

c t
ri

ca
  d

e
  a

lt
a  

te
n

si
ón

.  

o 
o 

Z
O

N
A

  D
E

 Á
R

B
O

LE
S

 

EX
C

A
V

A
C

IO
N

E
S 

..
..:
 

Á
R

E
A

 L
IB

R
E

 D
E

 R
E

ST
RI

C
C

IO
N

E
S 

PE
N

D
IE

N
T

E
 D

E
 T

E
R

R
E

N
O

 PR
O

N
U

N
C

IA
D

A
 

Á
R

E
A

 D
E

 E
SC

O
M

B
R

E
R

A
 A

  R
E

T
IR

A
R

 

FR
A

N
JA

  D
E

 P
R

O
T

E
C

C
IÓ

N
  ( 1

50
m

)  

—o 

•
 

"
r
l i
f
fE

r
l
i
M

M
I
T

r
it

4
M
I
M

M
II
I
M

II I
IT

,  

" 	d:1,-,,.;.-.,...=_:;71.-_-,!,_-_•;,it= -1 	)- \ ce ce  



U) 

In
cl

uy
e

:  Z
o

n
a
  Z

E
D

E
-  

F
as

e
  I
II

 

re
st

ri
cc

io
n

e
s)

  

F
u

en
te

:  
e
st

u
d i

o  
de

  P
la

n  
M

a
sa

  y
  P

re
di

se
ñ
o
  d

e  
In

fr
ae

st
ru

ct
ru

ra
  B

ás
ic

a.
  

it
.M

M
 

o 
N 

• 

• 

N 
O 

cc) 
co 
rst 

ce) 

c\J 
(•.1 

In
cl

u
ye

:  Z
o

na
  Z

E
D

E
-  

F
as

e  
IV

 

-st 
co 
C 

In
cl

u
ye

:  
Z

o
na

  Z
E

D
E

-  
F

as
e  

II
 



 

CU 
-10 

Ce« 

03 
4-3 

u 

o 
u 
.03  

(13 

1 

o 
4.0 u 
CU 

o 

LU 

 



Z
o

n
a

  d
e
  A

co
g

id
a
  

Z
o
n
a
  d

e
  F

ilt
ro

  

O 
o 
o 

t— o 1— 

Z
o

n
a
  d

e
  M

a
n

u
fa

ct
u

re
ra

  y
  L

o
gí

st
ic

a  

Z
o

n
a  

d
e

  s
e

rv
ic

io
s  

y
  C

e
n

tr
o

s
  I
p

ti
 

o 
Lu 

u 
4) 

1. 

4) 

o 

o 
N 

Z
o

n
a
  d

e
  A

c
o
g

id
a
  

e
n
tr

a
lid

a
d
e
s  

0.) 
c 
o 
u u 

tn 
a) 

41) 

CC 

c 
NJ 

1 

(/).N  

Cu O 
C O (1) 

• ~1~ a) 
u 
(.0 o. 

cy_ 
0(1) 
Ni re\ 

D 
cu 

4•••1  

(1) (1) 

a) c 

u 
(i) 

c 
C 
a) 

4-/ O 
0Q 
CE) v) 

4) 
0k- 

_ 

O. O 

uJ 



N 
E 

o 

L.r) 

LO 

O 
.5 
u 

V) 

al 

o 
• U5 
(13 
U 

cci 
a) 

co 
-C3 

a) 

o 

o 
cn 

Z
O

N
A

 D
E

 FI
LT

R
O

 



S
u
b

e
s t

a
ci ó

n
  e

lé
c t

r  

R
es

er
va

  d
e
  a

g
u

a  

D
ot

a
ci

ó
n

  M
a

tr
iz

  

In
fr

a
es

tr
u

c t
u

ra
  

t N N 
CC) 147 C) 
('e) 	N: •,— 
CO n— Co 
"st-  c0 c0 
co 	—co 
.-- ,— 

o 

u 
E

st
a
c

io
n
am

ie
n

to
  p

u
b
li

co
  

E
st

a
c

ió
n
  d

e  
b
o
m

b
e

ro
s  

T
ru

c
k 

C
en

te
r  

1
 -

  

P
o

lic
ía

  N
ac

io
n

a
l 

T
ru

ck
 C

e
n
te

r  
2

 

G
as

o
li

n
er

a  
S

er
vi

ci
o

s  
a
  

S
er

vi
ci

o
s  

zo
n

a  

E 
fo 

a, 
%ICC 

o o. 
17 o- 

    

    

 

03 
o 

LA 
lC 
x-1 

  

     

co
m

p
le

m
e
n

ta
ri

as
  

    

    

    



LO 

r--
oo 

D 
CO 

:C3  
1 

(i) 

co 
a) 

73 o. 

o. 
o 

o 
o. 

U) 
LO 

o 
a) 
o 
o 

>, 

o 
o 
Q 

Te o c  
u) o w 
O al a 
o W 
< CL N 

15 o 

'Cr 
N 

N 
(O 

o 
(.5 
N 

O') 

1:3 
CO 

o 

o 
+-o 
CP: 

7:3 

c 
o 
N 



C71 

CO 
Ct 

00 
N 

1.0 
en 

N 

00 
N 

CO 

O 

rA
T

Z
Y4

41
11

  

UI 
o 

Cc 

.CD  

C
e

nt
ra

lid
a

d 
F

a
se

  1
 

d
e

  

E
s t

a
c
io

n
a

m
ie

n
to

s
  

co
m

u
n
a

le
s  

fo
rm

ac
ió

n
  e

  i
n
c
u

ba
d

o
ra

s  

05 u- 

Tei 
CL 

o 
*I= 

UI 
D 

c 

• 

V 
cl) 

o 
(1) 
c 

 u 

u 

a) 

Lu 

o 

x-1 

ufi 

CNi 
N 

O 	CO
N ID 

CV 	
ID  

0 O ID 
r-i 	 m  

LO 	 O 	ID 	 ID 
N 	 r-- 	LD 	 <Y) 
c\i 	 r‘i 	O 	 nt:  
Ni 	 m 	,i 	 L.n 

,--t 

o o N N CO e-I LO 	
r\I
k-1 

	

LO 	 O 	c-i 	00 	r".• 	r-1I 	CO  

	

L.ri 	 N 	.zi- 	d 	.i 	c5^ 	.i- 	 cri' 
01 	c0 	CY) 	CO 	 k-i 

	

e-N 
	 Lr) 

-1 	 IC, 	, t• 	O 	d' 	Ni 	 co 

	

O 	 r.i 	t..ri 	Lri 	cci 	m 	 oci 

	

r1 	 r\I 	,1 	 .1- 	 N 

COLn 	L.n 	N n 	Ln Lr) O O O 

	

N N 	 O 	 O un 1..n 

	

Lr)- 	 Lri 	CD"  LO'  rri nzt N N 
co 	 ID 

	

fn O 	 CO 
cri 	N 	N 	CO 	n-i 

(-N) 	 L.n 

Á
re

a
  d

e
  e

x
ca

va
ci

ó
n
  

P
ro

te
cc

ió
n

  A
rq

u
e

o
ló

g
ic

a  

LO 	4.1") 	un 	o 	 N 
N 	co In 	 cn 
,i 	al' 	odr 	,-i' 	 rri 
un 	r--. 	N 	CO 	 ,m- 

	

.1- m m o 	 N 
L.ri 	co 	 L.r-5 

1---t 	 c-1 

(i) 
O 

..1.3 
> 	, 0) 

ro 	"O s_ 	(1)'-  
CV‘,1 	'O 4.n 
= 	 .5  e 
a)  
az 	 > c 

0) 	o (i) 
c -o 	c u ,o 	 c 
(.7.) 	 — Lri^ 

al 	co 	 a..) o 

7_ 	5_ 	v) 	-a ._ 
( 

1- 4 ,  ...n res v,cn o cv 	._ ,,, CO 	-4-, 
> 	E 12 c o re 

,_ ,_ 
caE 	O_ .5 4-. 

11..) 	-o 	E fi, 
C 

-C2 
o 

-- a .< 	< Lu -- 	cc (....)   

c.0 

00
Ln 
iD 
<-N1 
Cr) 

0) 

4-,  

4- 

c 
cc 
E 

co ro 
L..) 

(1)  
E tic 

LL1  	 

m cv o o lD 
m 	 00 

r-I N N 
Ln 	 tfl 
L.rn 

L.n 

A
d

m
in

is
tr

a
c
ió

n
  G

e
n

e
ra

l 

Á
re

a
  e

m
p

re
sa

ri
a

l 



0.? .13 
o 
C17 

E 

U 

e 
co 

a) 

,„ 
L. 

4-,  f.n 
a) 

.— 
fn 
cc 

a) 

seo  
a) 

113 

a) 

 
E 

o 

E 
a) o. 

e 
.0 

s. 
E 
o 
a) 

•
 

ri
or

iz
ac

io
n

  s
ec

t  •
 

O 
C 
(13 

E cr 
= tn 

o 	z 

"CS (13 O_ 

E 
o 

U 
a) 

(1) 
CU -0 

O c.) 
.Z.3 9 '4 , 
0. U 
V5 1:11 
W in 

tn 

E 
—
E 
r 
O 
c 
a) 
c 
ro 

o 4-) u 
a) 

a) 

ro 
u 
a) 

ln 
ra 

1= 

E 
o u 

O 

a) . _ 
u 

a) 
a) 

Zq= 
aJ 

O_ 

a) 
o 
O 

O 
CU 
CL 

vi 
a) 
O Li 

a) 

a) 

- 
ro 

co 
4-,  
V) 

co 

al 

O) 

V5 
o 
.13 
co 
crl 

U) 
a) 
-cs 
ra 
-o 

u 
>- 
tn 
ra 
lo 
Q 
E 
o u 
a) 

Co 

• • 

e 1.S 9 O LID 91 

ill
S

W
IT

M
7r;

  

1
1

1
~
1

2
M

 •  
•i

C
O
,
  

o 

seanspoi 

saiemisnpul 

A
ct

iv
i d

a
de

s  
S

ec
to

re
s  

p
ri

o
ri

za
do

s  



"E 1 	1 
O- - 5 D cl) -ID 	(f)  cm 	(1) c,) cm >-• 	..75 a) 

co (13 	-(7) = 
U c3) 

E (1) CC 	 'O a) o 	a) 	• -cs 	ºcfs a) 	o = 
2 -0 a) --„, ,0 

w-,  7, 
a V) 	 'O 

CY> 0 
U) O 

= 	. = E  _a 
C.) o 	a -= 
. T.3 ci as o) ro 

CC a)  + "C3 

 

o = 
O 	

a)  - 
= O, 

° CU 2 	a, = . 
-c' -C3 O) C:2 	

o 
 a) ro o = co 

ce o  -a_)  1-- O 
'''¿' eL o 

= o  u) CC 
D • E a) C.) 2 cl- 

o 

V 
u- 

z u.1 

o 
V o 
tD 

z 

u 
o 
z 

o 

5 ce 
UJ 

fi 

5 

Ni 

10
1B

11
11

1:
1  /

IV
 

N 

II
IM

e
4

~
2

.1
  

Em
pr

es
a  

re
la

ci
on

ad
a  

co
n  

tra
ta

m
ie

nt
os

  c
on

  c
é lu

la
s  

m
ad

re
  .  

r iT
il
a

s1
10

10
11

11
1
11
M

1 

Im
pl

an
ta

ci
ón

  d
e  

pl
an

ta
  p

ro
du

ct
iv

a  
de

  e
m

pr
es

a  
ch

oc
ol

at
er

a  

s- 

KaJ 5  al LL" 

• • 

D
es

ar
ro

llo
  d

e  
un

  la
bo

ra
to

rio
  d

e  
bi

o-
m

ej
or

am
ie

nt
o  

de
  la

s  
flo

re
s  

Im
pl

an
ta

ci
ón

  e
m

pr
es

a  
de

  b
ou

qu
et

s  

CO 



V) 
LLI 

z 

z 
(1) 
o 
17- 
LLI 

2 
o 
o 
(,) 

z 
o u 
o - 

Of  

b 
,O) 	 1.Z  

U 

.Z5 
(1) 	 ' •- 

`.
° 	

01 

	

0) 	° 

	

":3 Cl. (1./ 	 01 
5 '0 • O 	C3 0_  

Z . aj' 	 .z in 
Z 	e 

	

cu 
tr, 
 z ti o gi 	.. 
o o u cu 	..... 

O (J CU t:s 2:3 

	

I.. 	
v, (u 
cr,  U .11-3 Cu CU  

	

""es -C3 C5 Z s• Cr) 	v. 

	

C".$ Z:v 	m 
'C3 -(2.  t3 

	

L. 	1 

	

-13 o cu 	o 

	

Ú c,.. .-. u z 	11. C 	z Q, 
c.-  	r".1.-'  o cs, 	c ,0 
Q 1:3  Li.) (-) 	,•; c.; 

	

E L-,  z (.3 	o - 
o L. 	cu o 	c .?, 

c.: o 

▪ .... 	,, 

. • O ..: 	.49, ea_ 	▪ 	-0 .13, ‹- 
1:  

c-, . A
•.: w ° 1 -c3  I,: a o u, 

Ñ 

	

y (1) Isi  al 	O ' , 
1-1 	 A.. o -a 

N 1:3 13  el 	-.7 13,,,  E etí C th ''.... 

	

O 
(r) --6 	O 	= O co 

VI Z : 1,' k.) 'o 
O L• ' 	O k.. 
C -4--CLI  2 	CU 	" a -±" :O s.... L. 	t..) 	0.1 -O 	•,,-; ...... -,:," 
al O (1) 	z r I- 

VI 4,1,1 •., N (—) (i) C Cm ' -o 3 .., .4.,  
O c tr3 1., 

oo  

w 
0 
N 

a) 

ti 
rn a) 

c 

-a> 

w 
ca 

a> 



o 
z 
ce 

Viii
i~

~
1

11
1 9 

u 

< 

z 
111 

o 

Cl 

LL1 
N 
C5  
.1 

S
e
  d

e
s

ti
n

a
rá

n
  a

l 
m

e
n

o
s

  1
5

 h
a

.  (
7

%
)  
p

a
ra

  s
e

rv
ic

io
s
  y

  e
q

u
ip

a
m

ie
n

to
s

  d
e

  i
n

v
e

s
ti

g
a
c

ió
n

  

O 

co 
c.) 
a) 	

o 
o 
-o N co 

O 	 a> 

W > 
W 	.O :0 

o 	o v  
E a_ 	 22 co 	a) o  

o 15 cl 
Z 	 (1) -e Es)oc a) 

0o0• • • 
• • 

-a 

O 
• o a

u)
) 

a. a 
O 

o 
CD 

1-; .0  0 
E -5 

• c c TD 
U) 03 a> 

- 
-C
O 

 (11- 2 
a) u)o 
O W o 
. . 

•
 

C
e
n
tr

o
s  

d
e
  c

a
l ib

ra
ci

ó
n

  

as 
'5 • 

IP_ O 	o '5 ‘o 
rs) czs U ° 

ce o) f0) 

• 

•
 

C
u
a
rt

a  
R

e
vo

lu
ci

ó
n
  I
n

d
u
st

ri
a
l 

o 

o 

A
u
to

m
a
ti
za

ci
ó

n
  

a) 

U) 

o 

Co 

a) 
«3 

o
U) 

O 
c 

vi 
o 
O 
o 

o 
o 

o 

O 	O N 
O U) • 	= w  c» 
U) 	 U) 

U) u)
O -

2 co   

N O O cp 	 „ 
U) 

-C 

v, a) 
	 (13  (n 

Q
5 0) O C a)_ y, 

14E 	'0 	E — 

	

11.) o 	«3  .  
U E (pu) w < 	
-o 	ID' .0 Ú 

o • • Ir= 	E •_E-  • • c 
a) ec .1) 

• co 0- cs).1.7. 
. • • 

*
D

I!
 4
2

1
C

 I4
Z r

ol
 T:1

 

U) O)  

U) 
TD 

O 

c 
O 
O 

c 

«3 
'5 
C 
U) 
5 

•
 

U
so

  d
e
  e

n
e

rg
ía

s  
re

n
o
va

b
le

s  



P
ro

p
u

e
st

a
  e

n
  e

  

U
b

ic
a

c
ió

n
  g

e
o
g
rá

fi
c
a

  d
e

l 
p

ro
y
e
c
to

  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

a
s  

g
e

n
e

ra
le

s
  d

e
  l

a
  p

ro
p

u
e

st
a
  

L. 
o 
C5 
E 
o 
Q 

P
re

se
n
ta

c
ió

n
  d

e
l 

o 
4-i 
u 
a) 
>. 
o S- 
a 

N 	( y i 	. i  . 	L r ; LO N: odai 

T
ip

o
  y

  o
b

je
ti

v
o
s
  d

e
l 

1
0
.  
A

p
o
rt

e
s
  u

rb
a

n
ís
ti

c
o

s  



on
ec

  iv
i •

  



H
a

b
il

it
a
c

ió
n

  V
ía

s  
C

o
to

  

L 

E 
LO 
N 
ca 

_C u 
º. 

 
u 
(I) 

O 

a) 
bA 

w 
'O 

)7< 

O u 
Ti) 

• r: 

U 

E 
LO 

(au r
,f) 

O u 

O 

O 
e 

• (J)  
a) 
u  
u 

a) 

O 
(i)  



,a) 

U 
(u (u > 
O H 

x CL) 
0_'O ,o)'-  
O 
O 7,  173 

°13  < 
t3 ›-• 	ru U 
O u 

ro -c 
E 	

u c., 
r _o 

rz3 0. ca 
O_ Zr.  

Ct. 
< - a) 

O 
4-10 7:3  a)  e) 

CU 	s- 
• O a)  
O U '7) 

L-)  0 >- 
O E o 
E r3 Ó  
L  4—,  

O 
v E 
ro c1) 

• (t3  
4--,  

cu 

E c -13  O :0 
a) U 'O 
oo U 
O a- t'u 

z= O 

(1)  0_ E • - x o L.L.1 

T
ra

za
d

o
  V

ía
  G

u
a

lo
  

A
lt

er
na

ti
va

s  
de

  a
cc

es
i b

ili
da

d:
  2

da
  e

ta
p

a  

115 



O 

.1.13 ¡fi 
C Cr) 
11:5 
(r) 

--- ro 
u 

ro u ru 
4-jro 
ro U cr)  

ro 
w  

< - 7:5  
O o 

(1.1 
(1.) 
O 0 
u E 
O ro s_ 
E 
rz) 

O 0 

-1*-J 
`a) 
EE 
O o 
tiO 
O 0 
2C 2= 
CU CU 

(.0) .— 
0 

T
ra

za
d

o
  V

ía
  G

u
a

lo
  -

  P
u

e
m

b
o

  

aa 
•I• 

c—i 

O 

o 
qA 
ro 

rB 

O 

-o 

2 
a) 

-es 

OQ 

ct 

s;  

i. 

O; ce 	1 

	

1:II!, 	• 

	

..••••,0 	...  F
u

e
n
te

:  
S

e
cr

e
ta

r  

..... 
> :•5 

4> es 

9P, 



u, 	u) 
O O O z < < 
v) 5 
11.1 
CL. 	".7.1 

g 

9 9 < ,,,_ 
ni•Lip tng ufzu o 
== 	czl 
LU t" 1.1.1 	4 t 
> 0 > CA W Z 
0 o >" 	o- al 
2 t <.—. 0 
	vl tr>1---  

< u < a 9 w 00=5 D1 
z  U./ CC> O U U- 
D CC 	L) 
LL 	

a_ < 1 z
1 1 

 
w lyj ili  VI VI cc in 	In  > ljj  

O O O 0 
1— z a_ 1 tz u  
‹ 2 cc w u > s< U> 

cz -..—., g 	.. ce 
U >- 1— .., 5 tá.  C

IR
C

U
IT

O
  P

Ú
B

L
IC

O
  

M
O

T
O

R
IZ

A
D

O
  

A
C

C
E

S
O

 A
 ZE

D
E 

C
IR

C
U

N
V

A
LA

C
IÓ

N
 IN

T
E

R
N

A
 

ea 

O 
U z  

á O 
< 
w  

I- o 

O =' a. E 
Ul CC 
Z O ó < u ce U.1 

CC U N
O

 M
O

T
O

RI
Z

A
D

O
  

R
EC

O
R

R
ID

O
 P

E
A

T
O

N
A

L
 Y

 E
N

  B
IC

IC
LE

TA
 

C
O

M
B

IN
A

D
O

 

    

     

U 



rrs 
z 
u 

ci) 

c 

u 
u 
a) 

o 

c 
Cl) 

Cr 
LU 

C
IR

C
U

IT
O

 D
E

 C
IR

C
U

LA
C

IÓ
N

 P
Ú

B
LI

CA
  

C
IR

C
U

IT
O

 D
E

 C
IR

C
U

L A
C

IÓ
N

 R
E

ST
R

IN
G

ID
A

  

C
IR

C
U

IT
O

 D
E

  C
IR

C
U

LA
C

IÓ
N

  P
R

IV
A

D
A

  

     

  

eso 

 



T
ip

o
  y

  o
b
je

ti
vo

s  
d
e

l  p
ro

y
ec

to
  

P
re

se
n
ta

c
ió

n
  d

e
l p

ro
m

o
to

r  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

as
  g

e
n
e

ra
le

s  
d

e  
la

  p
ro

p
u

e
st

a  

U
b
ic

ac
ió

n
  g

eo
g

rá
fi

ca
  d

e
l 

p
ro

y
ec

to
  

c 

ro 

E 
cu 
cu 

cn 
o 

a) 
+-+ 

U 
>" 
(/) 
o 
4-J 
u 
cu 

E 
cn 
a.) 
(13 
(7) 

o o 
º u 

	

Q) 	-(9, 

.o o 
ru 

ro 

	

zi= 	a) 

O 
O_ < V

ia
bi

lid
a

d
 e

co
n

ó
m

ic
a  

y
  f

in
an

c
ie

ra
  

V
ia

bi
li d

a
d
 t

éc
n

ic
a  

y
  l

eg
a

l 

o 

c 
Q) 

o u 

• m kr 	00 Ql r—icp 



e
n

to
rn

o
  n

a
tu

ra
  

11 	ti 

B
O

R
D

E  
SU

PE N
O

R
 O

E
 Q

U
E

M
A

D
A

 

b 

O 
O 
crv rn 

rr 

9
0
8
.6

5
1
,1

5
,5

1
 

co 

N 

4-4 

(3 
<2.1 
O 
WO 
Z 

.7.-- 
C) 

4,) 
1.4t 

0 
CC O. o  
1.4.1 2  

Ú z 
O< 

Z
O

N
A

 D
E  

A
C

O
G

ID
A

 

Z
O

N
A

 D
E

 FI
LT

R
O

 

Z
O

N
A

 ZE
D

E 



SO 

}-0 

o 
13 

CO CO 
O_ 

L_ 

:° cn 
CU 

• -O C 
(1.)  

CO 
,4= 

C 	
(1.) 

CU 
t1.0 A

lm
ac

en
am

ie
n
to

  e
n

  t
an

q
u
e  

R
E

D
 D

E
 R

E
C

O
LE

C
C

IÓ
N

 F
A

S
E

 II  

a_ 
u_ 

R
E

D
 D
E

 R
EC

O
LE

C
C

IÓ
N

 FA
SE

 IV
 

R
E

D
 D

E
 R

EC
O

LE
C

C
IÓ

N
 F

A
SE

  I
II 

=1" > 

2 

r..:24  
0 

2
.  U

so
  e

fi
c i

e
n
te

  d
e
  

:17 

L 

4 

Fui 
LL 

• 

o 
!N 

-) 	x 

D
IS

TR
IB

U
C

IÓ
N

 D
E

 A
G

U
A

  N
O

 P
O

TA
B

LE
 

R
ED

 D
E 

R
EC

O
LE

C
C

IÓ
N

  F
A

SE
  I  

o  C
A

N
A

L 
D

E 
A

G
U

A
 

U"; 	
vi 

+-o 	
0 13 o 

CU o 

ci 
r6 G.) = on 	

c ro w) +-. c 03 	
4_, 

tu) -5 = }1:3 	
._ a) (x3 o 

a) = ‘•  
r_ 
	a) 	E 4-,  (13 

= 	
CO v) +, 

cu 	
cu 	v; c  G.) rx3 

m-c3 c el, 
	

4-1 1- 

C13 ru
tl° "2 U 1 (;) 5 4:)

(11 '0 . _ 

(3N O 

CU C 	
1.1  C 

Z 	>" CO 
a) C.) 

= c o 
 

:° sO -i-J iii_) CL3 	
-0 t4-- 

.5 C 	
v) C vi CU 

U U (1) (1) 
.1. s° 

CU CU 

= 	
7:3—(1) 
	5 = 7:3 

c o 
CO 	

= cr O 

73 	E „I  . u 

o u +, 
a) .}.2 -0 

 

CD (137:3 
> c 

(13 CO 

U cc 11= cu 
CC = 

= o 
U +-+ 

C 
a) = u_ 

ea 	

nt: 

b.0 
Sri 
	

k.C3 



o 

QJ 

co 
1• 
co 

C1J 

E 

o 
-o 

CL 
flZ 

4—J 
LIJ 

2.
  U

so
  e

fi
c

ie
nt

e
  d

e  

P
ro

p
u

e
st

a  
g

e
n

e
ra
l
 

de
  t
ra

ta
m

ie
nt

o
  d

e
  a

g
u

as
  n

e
g

ra
s  

y  
g
ri

se
s.

  

cl
a

ri
fi
c

a
c
ió

n
  

E
ta

p
a  

3
:  

D
e

si
n
fe

cc
ió

n
  y

  s
e

rv
ic

io
  

o u 
.51 

o 
:172 
o 

c 
rizs 

("l3 

o 

fli 
biD 

o rq • • 

O 
4-1 
UJ 



i  p
e

rm
ea

bl
es

  (
ca

m
in

e
rí

as
  y

  c
ic

lo
ví

as
):

  5
,6

%
  d

e
l
 

ár
ea

  t
o

ta
l d

e
  l
a  

Z
E

D
E

.  

a) 

2 Ed
ifi

ca
ci

o
n

es
:  

T
er

ra
za

s  
ve

rd
es

  
O

pt
im

iz
ac

ió
n

  d
e

l u
so

  d
e  

lu
z  

y  
ve

n
ti

la
ci

ó
n

  n
a

tu
ra

l (
di

se
ñ
o
  b

io
c
lim

á
tic

o
).

  

c 
• 0 • - u 

_o 
L7 

CD 
U . - 
_o 
•z 
Q 

a) 

4J 
U 

'a) 

sru 

E
c

J)  
C1.3 

CD 
(1.) 

c 
-0 

'0 
.(.7) 

o 
Q 

-o 
o 

c 
O 

-C3 

u 

E 

(f) 

r 
c 
a) 
E 

cu 
-C3 

b.0 
o 
O 
c 
(1) 

CD 
-C3 

n3 

a) 

a) 
a) 

c 
7:13 

CB 

a) 
c 
a) 
rto 
a) 
-o 
(/) 

Co

Cü  

c 
a) 

(13 
tr) 
CL) 

c 
(1.) 

4- 

'0 
•cs 
cu 
o 
O_ 1_ 

O 
c 

ci 
E 
C 

O c 
o 
CII 

_O 



z 

vi 
o -o 
ru 

L.. 	,... 
O a) u 

4.4." 	 >-• 
C (f) 

O o 
4-3  

o 1-
CU 

ro 	ru 
(r) N 

O O 1 	11 ; • U— C:  

C 
(1:2 
> <13 
 4-, C2_ 

C 	in v) C 

C1 a) 
03 (13 W 

. 	V/ro  

CU 	 tn a.) (17,  
re-I-. S-
> S-  _C2 • •••• 

1. 	O .4-+ 	e) 
(1) 	 U (152-  D 
+-I 	03 	Cr 
ft$ 	v) 73 ro 

2 7.5 	c) 

re; 
w en (u u o 
1... ..zi 
U u z 
11) 'Ll2 c113 

N In Q. ,_ 
re (u  u 
2  co (u ,._ 
.ro ci  1_ 

03 
CV v) > 

▪ CU C 1._ D 
`O \< CO 
.5 12 . • to 
C.) 
4-4 
c 



es
co

m
b

re
ra

s  

C6 

p
re

vé
 a

lm
a

ce
n

a
m

ie
nt

o
  

4
.  M

a
n

ej
o

  d
e  

R
es

i d
u

o
s  

te
m

p
or

a
l d

e
  e

sc
o
m

b
ro

s.
  

E 
O 

o 
o_ 
o 
b.0 
(1

a) 
-o 
E 
o 

a) 

a) 

a) 
-o 

E 
U 

a) 

ro 
U 
:Fr3  

a) 
Cp 

C2_ 

a) 
(1.) o  
C13 +-4 764-1  
(61  CD 
Q -0 
E E 
o U 

O o 
u _c 

• 

C U  . 	Crcs  
cudA m 6. 

ca N 

O o 
▪ u-) 

b.13 

ro bA 
• VS 

o 

C o (1.) u 
b.0 fü 

a) 
o -o 

o 
S— I— 
o aJ 

a) 
L)  

C 

o (Z3 o 
• E 

v) 0 

Ct3 
U 

Z-h= E 

(1.) 
U U 

(13 

O 
ZA 
Vf C13 

tto 
00 0.1 

Ct. 

O 1.1.1 
• Z 
1.0> 
O 
U I— • c z 
•re r;:s 

E 
O o 

C 

 

cl
as

ifi
ca

c
ió

n
  

 

au
to

ri
za

d
o
s.

  

In
o

rg
án

ic
os

  

• • 	 • 	 • 



C
en

tr
o
s  

d
e
  a

c
o
p

io
  d

e
  r

e
s

id
u

o
s  

n
o
  p

e
li

g
ro

so
s  

y
  c

o
m

p
o
st

e
ra

.  

4
.  M

a
n

e
jo

  d
e
  R

es
id

u
o
s  



1
0

.  A
p

o
rt

e
s  

u
rb

a
n

ís
ti

co
s  

P
re

se
nt

a
ci

ó
n

  d
e

l 

L_ 
o 
5 
E 
o 1_ 
Q 

T
ip

o
  y

  o
b
je

ti
vo

s  
d
e

l 

U
bi

ca
ci

ó
n

  g
e
o
g
rá

fic
a  

d
e

l p
ro

ye
ct

o
  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

as
  g

e
n
e

ra
le

s  
de

  l
a  

p
ro

p
u

es
ta

  

P
ro

p
u

es
ta

  e
n  

e
l
 

á
m

b
it
o

  d
e
  m

o
v
ili

da
d o 

c 
CV 4-a 
C 
o 
u 

:6 
a) 
E 
a) 
L_ 

-I-) 

(f) 	c 	<A a) ro 	a) os —ro (2.0 = —ro +-, 	z4= •_ c cu  
a) 	>-. c 
e_E > 3 

 cu 
+61  E co 

(i) C 'O CU 
o k., = 73 

-1-1  W o C 
C 	•Imi  
CU -o 	' 

a) -0 
D 

	

-C:3 	rt, 
.E 
 re 

_ 1:5 ro u 
I_ 
CU . 	-47j 
o- 

 5
re ca a) CU 

• 

CC 	5 73  

-i 	NJ 	rri 	ii. 	i.fl 	L.c5 	i 	00 	0::: 



F 

	

in 	ca 	W <1) ,„-; 	O 	 a) CU ri:3 
O "C3 "O 	 "6 "C3 

	

4-4 	 ro 	7:3 

	

C 	 a) 	4-, 	-ri 	 (1) 

	

.) 03 	 in 0 

	

CU 	 C 	 "C3 
." 	O_ 

	

CL ,u,_ ru 
	

c 	 O c 

	

E 	 <13 sal NJ 	
(6 
>. 	

- 03 O 

Ln 

	

4-, 	 L • O 

	

C 	 t).0 0:3 O 	4= 	 ._ 

in 

	

v) 	v) 	 -o a) o_ oz 

	

a) 	 a) as 

	

a) a>
c 
 o 	o 	 ec 

	

re 	ra-o
' O 

 4-, 	 (U -S.' S.- 	 V) (1.1 

	

1... 	 .0 

	

.- 	CO 	 13 	-E)  
a 	 c 

	

.5.  O -5- 	<1.) 	 C 	= 

	

o-  o 
• 	Ln 	C 

cu  .5 a) 	 z3 
o 

	

v) 	 c 	 :0 
c.
o a) 

	

ro 	Tii • 	a) v) 

	

(i' "C3 	a) 	 a 

	

a) 	vl 	a- E c 	o 	 .47). E.") =. 
cux ,- 

_0 	in 	CU  .° 	O 	 1_,  
f33 Ln i..)- 	0.0 	 = 

CID 

	

1115 	
.4.74 
Cl. 
G) 
u 
in 
6 O 

CU 

	

«2 	

a, o 4-9 
o- E  
1._ 
o 

O 5  U ._ E _ 

a) 
6 

vi" 
O 

:O 0) 

>- TI  

<7.) 

C = 

rt3 cj 

(S.  

ira 
In 	 MI 	 "C3 	_o  

	

C 	1- (L) •u 	as 	 44-. 

	

Gaill 	
= 
>" E _a 

	

E 	
a • 4-'= >- .- ltS 	

_ 
Tu 

	

4-, 	
a) • a 

ca  
o  oC In - • 4-) 

	

..~11
"6 	

vi in c  
eu 

O .15 8 u o  
E 
E 	

a:) 
O 

„,..; 
cu 	

.5 	C 	: a.) 
o 03 	

-o 
(1.) 

	

v) 	
1 1 (-) .0 	a) 	o v) > v) 

	

'6 	a.) `u ¡TI 	E 	.1_ 	r0 	 CL) 	7:3 

Ú cot- a) 	
-, 

	

ami 	 p 
'É 

--z- os 1 
03 

	

(.1:5 	
CL 
(11 

	

.c 
• 	ro v) "u  1 	4 

	

V 	
-6 u 

a) 
• ,._ 
• crs .N., 

 

03 

u  
1._ c -a) a) 	

>- 
c u 

o 4-,  
. = 	
,0 	in <13 Ln 	 444C  

	

r..) 	a 4_, O 	n3 	 L_ 

	

C 	
a) 
E 	

ro 
Ln <1) 

	

l_ 	O 
re 
• --, 

	

1.) 	 a ,4_,-- .2  ro 
O <3.) 	_O 1... CU 	 C (L) 	> 	 2 >. • a) n 00 

	

S11511. 	

_O .._ in 
O 

LnCL 	713 

4-,  
rri VI 

	

ro 	

es 
U 

• 4-, 	

: ..0 . 713  J., ../1 ret0 (I) 
o 1:11) mi3U 

1.- . 

O <1.) 
O 

	

C 	
a) c 
ro -o CU z°  

,.., 4-, 

	

Cio) 	
11 <U 

	

92 	 ;:73 u .2 _007  
O .2 1:3  

	

Irg" 	
TD 
= 	

CU V) ID o 
03 a) c o 

cl,  14= u 1._ 
CL 	1_ O 11  

	

>- '5 .2 E u 	 o 4.. C • (1) • CU 
< 	

• 
U < 	 L._ 	Cl 	n3 Q) >  W1 al 	 . .. 6 

VI  s._ 	 .17 O ▪  e 

	

T3 	
Ti E V5  
Cr , ..../- el cL. wo t,.... 	

O 
Ct. 	

CO .4., 
U O• • 0- 	° 

	

NJ 	 f2 	au 	7:3 .
crs 

N <U 	 6 

U) t1.1 C:3 	 O 
O CU 

	

6 	1.._ 6 n3 iii' +-, 	CD 	 4, 
C 4... 

L 73 Z:5 1  ti  

	

4., O (1) .V1  = 	 = VI 

	

(1.0 	
(13 

CI) . ID  +.1 	a, 	 "C3 '') 
CU 

_C < 
O E  1= C71 6 

O CL) E eri 6" 

	

1:3 CL) 	
in 

• . 	
-, 
ro 

	

C 	
,+- .E 03 +.9 rt3 C6 
1- 	 -• O 

4-. 
Cri I- 	

U 
L '17-if)  

	

7:3 	 4- O (15 
C -a (1)(1)  O 

• o E a> 

	

,.., 	a) a; a)C :5c2) .1- 	 0.) in 1:3 a 
O 

	

"O 	C3 	E E a) 	 u _c 
n VI as  U 	 o 

n3 u 	• o- 	4-) 	 o ..,.., 4-, 	u 	.in 	 C u 	u a) cu  7:3 <T▪  i O O • -. 	rzs L- 
O .= 	 al <1.) • O L 

	

á> 	 a) u 

	

~0 	 ,-( (11  "C3 N  
O OC rn - 

O re C r0 
L  1._ fa 	 ,,,CI)  1=115 -7:3  O 

a) .112, ro 	ro 1._ O_ 0- O 	 r0 

"O 7:3 76 

4-, 
<1.) ul.  :0-  .a o (.. Q., 

	

in 	1... 
res S...  1 _ "C3 

a) a)  (0 u 

_1 .5- 

o (13 
U 
CU (1) O- 

e 
(1) 

, O CU 2 
• 735 CLO t'O c 	-1-  >- >- 72. 	 ,.., Cr_ 	.,,,.: 

,,... C 	 in 	 ‘.- -E % ._ 	 , i 
(1) 
6 o  
Cr U CU r% 

cul ro :,--, :O .C1" 
E 5  5 E o 

0̂  O  

U +,(13  -CD 	
U 	

1 <71  
L11 
LU (..) 

	

CU 	
cn 

CCI 	 N >,•• "C3 ni 
(-‘4  

"C30 ° 

rsicsn 
C2,  al 

	

0' 	 U E) 	- CU (1,C (.7 a)v)  -6(1:3  

	

'17> E 	 4-, 

	

1.1.1 	 <11 	 r0 = = cl) O 1C3 CL 	n:3 	In 	i._ 

	

0 	 C 4, 	 .0 0.) -0  NJ 

	

< 	..._ ‘... 	a j  n:3= 	co Cli 	1) 

	

In 	,_ 7:3 U 
• v) 

	

O 	 ro 7. •- , 	,..,  .• .. 
r5  

- 

	

or 	._ • ro- ro 	u )-, -cs 0 • ---.7. 

	

u 	 c. .,c 
,... :c e +-'e o --a a.) ra > 	cv cl 	o v) c • c al C rr3 

U • a) 
Nº_ 

1._ 	D E 
4-4 	 ).... i.,, __, 1.) ci) 	ro 

oc >ro a) -(7,  4-, v> o_ Z O 4-, _ - E 	-o -a) 
v) 	_ CL LJ.J _e (/) s._ 	 e ‹.-) I) -2 T-1 O re B-  -o n 

CU 	CU >•• r, 733 0.0 ›.- 	 47, 
in "C3 

▪ 1 	1 	 1 	
cl) 

O 7:3 	
"C3 ,,,, O __ ro  

lo Ir 	w  
-o = ce, 	 CU z  c«)  +-, u 	 . a) 

in 	 48 .4-.  2  °' EL it 4- 4-0  a) ° 	 _1 u o --- 2 vi 
CU 6 á C1. -Fu- 	 27-1 	u., .S:2 

ru 
72 	1..i.J 	

V) 

T
ip

o
  d

e  



1
0

.  A
p

o
rt

e
s  

u
rb

a
n

ís
ti

co
s  

P
re

se
n
ta

c
ió

n
  d

e
l 

o 
o 
E 
o 1._ 
Q 

T
ip

o
  y

  o
b
je

ti
v
o

s  
d
e

l 

o 
u 
a) 
>. 
o 1... 
Q 

U
b
ic

a
c
ió

n
  g

e
o
g
rá

fic
a

  d
e

l p
ro

y
e
ct

o
  

C
a

ra
ct

e
rí

st
ic

a
s  

g
e

n
e

ra
le

s  
d
e
  l

a  
p

ro
p

u
e

st
a
  

P
ro

p
u

es
ta

  e
n

  e
l
 

á
m

b
it
o

  d
e

  m
o

v
il
id

a
d

 

CU 
TO 
4--J 
= 
CU 

:E 
E 
ru 
vi 
o 4-,  
= 
(u •_ 
E 
• i-__-
a) 
= 

d.) 
cc  cc V

ia
b

il
id

a
d
 t

é
cn

ic
a  

y
  l
e
g

a
l 

ea 1_ 
cu 
u 
c 
Co 

4- 

V .. 
E .0  
c 
o u 
a) 
Ti 
ro 

3:3  
5-0 
ce 
5 

o 
7:3 
• ~Mi c cu 
-I-J c 
o U 

x--i 	r.i 	rri 	.i. 	Lri 	Lo 	r-, 	00 	sCY 



d
e
  o

b
ra

s
  d

e
  u

rb
a

n
iz

a
c

ió
n

  

O 

.5" 

E 

2 a 

o 
o o 

11  

1 :...., .,5 

1 ... 

.., 

..: % 
9 

_.......‹ 

,. 
„..~.-... 

, 

—...-- 

1 p § 
., 

ti 
-, 

4 v 

t 



n
v
e

rs
i ó

n
  T

ot
a
  

< 
0 

r- 2 
21 ,... .. 

iT, z 
o_ -5 

< 
2 o. 
W 

.49 5  
E o 
-a 
W 



T
o
ta

l 
e

n
  U

S
D

 

wá 

a; 
2 

In
ve

rs
i ó

n
  e

n
  C

e
nt

ro
s  

Te
cn

o
ló

g ic
os

  

T
o

ta
l 
e

n
  U

S
D

  M
i 

In
ve

rs
i ó

n
  e

n
  G

al
p

o
n

es
,  B

ie
n

es
  y

  E
q

u
ip

os
  

n
ve

rs
i ó

n
  T

ot
a
  

cr) 
en 
ej 
..t. 

UD 
k•O 
(vi 
0 e-I 

nt 
ID 
M 
- 

T
o

ta
l 
e

n
  U

S
D

 M
il

lo
n

es
 	

18
7,

69
 

CIS 
'V 
tei 
N 
... 

It 
= 

tol 

44 

1.». 
C 
`0 
..1 
11 > 
C 

_ = = 
o o In 
ft (13 ti 
U. U. LL 



co 

C131- 
4-,  
c 
a) 
E 
a) 
C2- 
E 
o u 
tr, 
a) 

-o 
ro 

70, 
43 

ccs 
Q 
nzs 

1- 
4-1  
VI 

c 

o 

o  

VI 

o 
1:3 

n:s 
a) 
c 
a) 
ttO 

2 

u 

o (1) 11)  
CL 	13 -C3  

= vl 
(1:3 	so (13  

U cu 
—O 	= 7)  sz.. 

C13 	> E 
a) 

= 	
a) o 

zs L.n 
U y) 
o 

a) 91  
V) (13  
(15 15 

CU 	o = 
. fa t 
O 	re 42 

4:4•••, 	>s 
S.— 	O ca 
a) 	c71 E 
a z ..› o ro 
= 	a) V)  

-o E' 
 o. 

o 
,., 

E v) a)  
—a = 

o up 

C 	 c 
ro si, 
• .47., 

E 7:3 
c VI  

I.)  a) 
= 	c7i 

c o 
O  <4-,  o 
> 
	cm 

V
o l

u
m

en
  d

a  
ac

ti
vi d

ad
  8

  D
is

tr
ib

u
ció

n
  

E
m

p
re

sa
s  

in
st

a
la

d
as

  
	

2 0
18

 	
20

23
 	

20
33

 	
20

50
 
 

irl 
NI 
n-I 

N 
1-1 

jp 

E
m

p
re

sa
s  

M
an

u
fa

ct
u

re
ra

s 	
2 	

17
 	

56
 	

65
1  

O 
el 

Q1 

rn 

O 

2 
O o 
O 
ci 1

0
. 0

00
 m
2
 
	

1
 	

5 	
1
7
 	

20
1  

[5
.0

00
 m
2
 

	
1
 	

9
 	

3
0
 	

3
5
  

oa...
1 

E
m

p
re

sa
s  

L
og

ís
ti

ca
s  

	
0 	

3
 	

9
 	

10
1  

M 

MI 

N 

O 

fm 
E 
o o 
O 
ci ,..1 

1 
10

.0
00

 m
2
 

	
0
 	

1
 	

3
 	

31
  

1  5.
00

0 
m
2
 

	
0
 	

1
 	

3
 	

4  
 

(E
m

pr
es

as
  S

er
vi

ci
os

 	
2 	

13
 	

4
3
 	

50
  

0 
c-I 

c1 

NI 

0 

o 
O 
0 ,-1 

ul 
vi 

en 

ni- 

1-1 

2 
o 
UN 
OO 

U1 
1-1 

en 
1-1 

cf.  

‘-I 

e  El  
u) 
IN 

O 
v-1 

ON 

cci 

0 

O o 

In
fr

ae
st

ru
ct

u
ra

s  
ge

n
er

a
do

ra
s  

d
e  

A
lt

o  
V

al
or

 	
20

1
8

 	
20

23
 	

20
33

 	
20

50
 	

1  

O 
N 

W 

M 

O 

l
'É

lc  

!Ce
ntro

s  d
e  

In
no

va
ci ó

n
,  l

ab
or

at
o

ri
os

  y
  c

en
tr

o
s  

d
e  

fo
rm

ac
i ó

n  
	

0 	
1
 	

4 	
51

  

'
 

- E
l
 

 
N I-
 

[I
nc

ub
ad

o
ra

s 	
—

 	
0 	

1
 	

2 	
3

   

10
T

R
I 	

O
 	

1
 	
2
 
 

In
fr

ae
st

ru
ct

u
ra

s  
co

m
p

le
m

en
ta

rl
as

 	
20

18
 	

20
23

 	
20

33
 	

2
0
5
0
 
 

1-1 

cr 
c-I 

CO 

01 

C5 ... 
F 

N 

N 

N 
.-i.  

O 

1-2 
(11 ,..., 
-V 
U = , 
I- rG

as
o

li
ne

ra
  

	
1

 	
1
,8

 	
3
 	

3
]  

C
om

ed
o

r  
ca

fe
te

rí
a  

	
1
 	

3
 	

5
 	

 
[- C

en
tr

o  
M

éd
ic

o
  

	
0 	

0,
6
 
	1

 	
1
  

1
 Of

ic
in

a  
B

an
ca

ri
a 	

1
 	

1
,8

 	
3
 	

3
 



T
ip

o
  y

  o
bj

e
ti

v
o

s  
d
e

l 
p

ro
y

e
ct

o
  

P
re

se
n

ta
c

ió
n

  d
e

l 
p

ro
m

o
to

r  

U
b

ic
ac

ió
n
  g

e
o
g

ráf
ic

a  
d
e

l 
p

ro
y

ec
to

  

P
ro

p
u
es

ta
  e

n  
e
l
 ám

b
it

o
  d

e
  m

o
v

ili
d
a

d 

C
a

ra
c t

e
r

ís
ti

ca
s  

g
e

n
er

a
le

s  
d
e
  l

a  
p

ro
p

u
e
s t

a  

1
0

.  
A

p
o
rt

e
s  

u
rb

an
ís

ti
co

s  

o 

a) 
4-0 

o 

T--1 N m 	L.r) Lo 	00 Ql 

V
ia

bi
li

da
d
 e

co
n

ó
m

ic
a  

y
  f

in
an

c
ie

ra
  



o
rn

a
m

e
n
to

  

vi 
O 
In 
O 1._ 
tDA 

CL.) 
CL 
O 
C 
>-• 
cm 
O 
In 
O s... 
tDD 

Cll 
Cl 

0 	g Ó 
c 
.
ro 
	 = u 	-0 

in 	 (A • -0 

w 
Ce 	C2. 1- 	 s- 
.4 0 	0 D 
c 	 CA 	 (r) Ó 
CU (r).' c 	ro hn  -05 

E 
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